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Invest Feltételek 
 
Felhívjuk figyelmd, hogy a meghatározásokat és értelmezéseket a jelen Invest Feltételek 
végén található 36. pont tartalmazza. 
 

Preambulum. 
Kérjük, figyelmesen olvasd el ezeket az Invest Feltételeket, mielőtt Invest Számlát nyitnál 
nálunk. Azzal, hogy Invest Számlát nyitsz nálunk, elfogadod, hogy jogilag kötelezed magad a 
jelen Invest Feltételek betartására. 
 
A Befektetési Feltételeket Weboldalunkon fogadhatod el, ha bejelölöd a nyilatkozatnál, hogy 
elolvastad, megértetted és elfogadtad a Befektetési Feltételeket. Ha megtagadod azok 
elfogadását, nem tudsz Invest Számlát nyitni nálunk. A Befektetési Feltételek azon a napon 
lépnek hatályba, amikor elfogadod azokat Weboldalunkon és/vagy mobilalkalmazásunkon 
keresztül. 
 
Az itt található záradékokra való hivatkozások a jelen Megállapodás pontjaira korlátozódnak, 
kivéve, ha kifejezetten másként szerepel. 
 
A címsorok, a nagybetűk és a kiemelt vagy félkövér szavak és kifejezések csak a kényelem 
kedvéért szerepelnek, és nem befolyásolják a jelen Szerződés értelmezését. 
 
A kifejezéseket követő minden szót és kifejezést, beleértve, különösen, vagy bármilyen 
hasonló kifejezést, illusztrációnak kell tekinteni, és nem korlátozza az ezeket a kifejezéseket 
megelőző szavak jelentését. 
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1. Bevezetés. 
1.1. Bármilyen hivatkozás a jelen Befektetési Feltételekben (a „ Megállapodás ”) a „mi”, 
„minket”, „miénk”, „minket” és „magunk” kifejezések értelemszerűen a Trading 212 UK Ltd.-t 
jelenti.( Trading 212 'vagy' a Vállalat' ). Hasonlóképpen minden hivatkozás „ az Ügyfél” , „te”, 
„tiéd”, „téged” és „magad” kifejezések értelemszerűen téged jelölnek, mint a jelen Szerződés 
szerinti szolgáltatásaink ügyfelét. 
 
1.2. Az Egyesült Királyság Pénzügyi Ellenörzési Hatósága (az "FCA") engedélyezte és 
szabályozza tevékenységünket. FCA-nyilvántartási számunk 609146, és ez megtekinthető a 
következő címen elérhető FCA-nyilvántartásban https://register.fca.org.uk/ , vagy lépj 
kapcsolatba az FCA-val a 0800 111 6768 telefonszámon. 
 
1.3. Az FCA bejegyzett címe: 12 Endeavour Square, London, E20 1JN. Az FCA-ra való 
hivatkozásnak tartalmaznia kell minden olyan jogutódot, irányító vagy szabályozó testületet, 
amely az FCA bármely funkcióját felválthatja, felválthatja vagy átveheti. 
 
1.4. Székhelyünk a Trading 212 UK Limited, Aldermary House, 10-15 Queen Street, London, EC4N 
1TX és Angliában és Walesben vagyunk bejegyezve 08590005 cégszámmal. A „Trading 212” 
néven kereskedünk. 
 

2. A Megállapodás Hatálya. 
A közted és köztünk fennálló Megállapodás magába foglalja a jelen Megállapodást, a 
Megbízás-végrehajtási szabályzatot, a Közzétételi nyilatkozatot, az Adatvédelmi irányelveket, 
a Sütiszabályzatot, az összes ütemezést, a hivatkozott kiegészítő dokumentumokat, valamint 
az ezeket illető kiegészítéseket és az általunk időről időre megfogalmazott további 
feltételeket (mindezek összességére a továbbiakban „Megállapodás” néven hivatkozunk). 

Az ISA feltételek, a Portfóliók és AutoInvest feltételek, a Közzétételi nyilatkozat, a 
Megbízás-végrehajtási szabályzat, az Adatvédelmi irányelvek és a Sütiszabályzat legfrissebb 
verzióját itt érheted el. 
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3. Ügyfél Befogadása és Besorolása. 
3.1. Az Alkalmazandó Jog értelmében KYC-eljárásokat kell végrehajtanunk ügyfeleink 
azonosítása és ellenőrzése érdekében. Kockázatalapú megközelítést alkalmaztunk ebben a 
folyamatban, amely megkövetelheti többek között, de nem kizárólagosan a neved, születési 
időd és lakcímed igazoló okmány bemutatását. Elfogadod, hogy további online elektronikus 
ellenőrző eszközöket használhatunk, amelyek többek között további részleteket, 
dokumentumokat, valamint fényképes és videós bizonyítékokat kérhetnek tőled. Ha nem 
tudod kielégítően igazolni személyazonosságod, előfordulhat, hogy nem tudsz Invest 
Számlát nyitni nálunk, vagy le kell zárnod már meglévő Invest Számlád. 
 
3.2. Ezenkívül további személyes adatok megadását is kérhetjük annak biztosítására, hogy 
megfelelj más olyan joghatóságok adózási követelményeinek, amelyekbe befektethetsz. 
Ennek elmulasztása azt jelentheti, hogy nagyobb összegű forrásadót kell fizetned a 
jövedelem után, amint azt a 24.2 pontban részletesebben is megemlítjük. 
 
3.3. Felmérhetjük bizonyos összetett termékek megfelelőségét számodra a tudásod, 
tapasztalatod és a kapcsolódó kockázatok megértése alapján. Ilyen összetett termékekre 
csak akkor fogsz tudni megbízást leadni, ha sikeresen teljesíted odavonatkozó felmérést. Ha 
az értékelés alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az említett összetett termékekkel 
való kereskedelem nem megfelelő számodra, erről értesítünk, és nem folytatjuk a 
megbízások végrehajtását.  
 
3.4. Nem fogadunk el Ügyfélnek, és nem kezdjük meg Részvénykereskedési Szolgáltatásaink 
nyújtását mindaddig, amíg: 
 

a.​ Sikeresen befejeztük a KYC Folyamatot; és  
b.​ Megállapítottuk, hogy adott esetben megfeleltél a Megfelelőségi Teszten. 

 
Csak miután befejeztük az ügyfél-elfogadási folyamatot, és visszaigazolást kaptál tőlünk, 
azután tudjuk felajánlani számodra részvénykereskedési szolgáltatásainkat. Ezt megelőzően 
Leendő Ügyfélnek tekintünk, és hozzáférhetsz a Kereskedési Platform bizonyos részeihez 
értékelési célból. Ilyenkor is kötelező érvényűek a jelen Szerződés feltételei. 
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3.5. Ügyfeleinket a vonatkozó előírásoknak megfelelően három fő kategóriába soroljuk: 
„jogosult szerződő felek”, „professzionális ügyfelek” és „lakossági ügyfelek”. 
 
3.6. Kifejezetten írásos értesítés hiányában Lakossági Ügyfélként kezelünk az FCA szabályzata 
szerint. Ennek megfelelően jogosult vagy arra, hogy tájékoztatást kapj tőlünk a 
Részvénykereskedési Szolgáltatásokkal kapcsolatban.  
 
3.7. Eltérő kategorizálást kérhetsz, ami bizonyos hatósági védelem elvesztését 
eredményezheti. Nem vagyunk kötelesek elfogadni semmilyen ilyen kérést, mivel ez a 
tapasztalatodtól és tudásodtól függ, és további információkat és dokumentumokat kell 
beszereznünk tőled hozzá. Ha egy ilyen kérést jóváhagyunk, írásos visszaigazolást és 
értesítést küldünk a védelem elvesztéséről. 
 

4. Részvénykereskedelmi Szolgáltatások. 
4.1. Részvénykereskedési Szolgáltatásainkat „csak végrehajtási” alapon nyújtjuk, ami azt 
jelenti, hogy minden befektetési döntést kizárólag te hozol meg, és ezért te és csakis te 
határozhatod meg Befektetési stratégiádat és döntéseidet, felelős vagy minden 
Megbízásért, és felelős vagy figyelemmel kísérni Befektetéseidet. Soha nem adunk tanácsot 
befektetéseiddel, tranzakcióiddal vagy részvénykereskedési döntéseiddel kapcsolatban. 
Részvénykereskedési szolgáltatásainkkal kapcsolatban semmilyen tanácsot vagy ajánlást 
nem adunk neked, és az általunk közölt információk sem értelmezhetők ekként. 
 
4.2. Kérj saját szakmai tanácsot arra vonatkozóan, hogy a tervezett befektetések 
megfelelőek-e számodra. Termékeinkkel, azok lehetséges kockázataival vagy általában a 
pénzügyi piacokkal kapcsolatban olyan tényszerű információkat nyújthatunk neked, amik 
nem az egyéni körülményeid értékelésén alapulnak. 
 
4.3. Részvénykereskedési Szolgáltatásunk használata magas befektetési kockázattal jár. A 
Tranzakciókra leadott megrendelések saját kockázatára és költségére történnek.  
 
4.4. A Részvénykereskedési Szolgáltatások használatával, beleértve Webhelyünket és 
Kereskedési Platformunkat, tudomásul veszed és elfogadod, hogy: 
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a.​ tilos a Részvénykereskedési Szolgáltatásokhoz kapcsolódó tartalmak és információk 
felhasználása, tárolása, reprodukálása, megjelenítése, módosítása, értékesítése, 
közzététele és terjesztése előzetes írásbeli engedélyünk nélkül; és 

b.​ Nem használhatod a Részvénykereskedési Szolgáltatásokat semmilyen jogellenes 
vagy nem engedélyezett célra. 

 
4.5. Nem vállalunk felelősséget a Részvénykereskedési Szolgáltatásokkal kapcsolatos 
adózási vagy jogi tanácsadásért. Kizárólag te vagy felelős az téged mint adózót terhelő 
adókötelezettségekért, beleértve a Részvénykereskedési Szolgáltatásokkal kapcsolatos 
összes vonatkozó adó, illeték vagy egyéb adókötelezettség bejelentését és megfizetését. Ez 
nem érinti a Trading 212 12.9. pontja szerinti legjobb erőfeszítésre vonatkozó kötelezettségeit 
és a 24.2. 
 
4.6. A te nevedben járunk el a különböző megbízástípusok végrehajtása során a 
Megbízás-végrehajtási Szabályzatunknak megfelelően. 
 
4.7. A Stocks ISA-számládra és Cash ISA számládra, valamint bármely ISA Szolgáltatására a 
jelen Invest Feltételek mellett a Webhelyünkön elérhető ISA Feltételek az irányadók. Kérjük, 
vedd figyelembe, hogy a Stocks ISA Számládra és a Cash ISA Számládra speciális szabályok 
vonatkoznak. 
 
4.8. A közös számlák nem engedélyezettek, és tudomásul veszed, hogy nem rendelkezhetsz 
egynél több Invest vagy ISA fiókkal a nevedben. Ha megszeged ezt a szabályt, felmondhatjuk 
az összes velünk kötött szerződésed. Abban az esetben, ha több számlád van nálunk, 
különböző pénznemekben nyitva (pl. ISA-számla GBP-ben és Invest Számla EUR-ban), 
fenntartjuk a jogot arra, hogy minden számlák közötti devizakonverzióért devizaátváltási 
díjat számítsunk fel, a Feltételeinknek és Díjak oldalnak megfelelően. 
 
4.9 Kifejezetten egyetértesz azzal, hogy az Invest Számlád és Stocks ISA számláid 
tekintetében ügyfélegyenleget tartunk fenn mind a pénzed, mind az eszközeid tekintetében, 
valamint a Cash ISA Számlád tekintetében.  Jogunkban áll összevonni és konszolidálni a 
pénzed és eszközeid bármely Invest Számla, Stocks ISA Számla és Cash ISA Számládon. 
Jogunk van beszámítani az általunk neked fizetendő összegeket (beleértve, de nem 
kizárólagosan a készpénzt, a nem realizált nyereséget és az esetleges hitelegyenleget, még 
akkor is, ha bármelyik számládat lezárták), valamint az általad nekünk fizetendő összegeket 
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(beleértve, de nem kizárólagosan a nem realizált veszteségeket, költségeket, díjak kiadásait 
bármely szolgáltatásunkkal kapcsolatban, még akkor is, ha bármely fiókod bezárásra került).​
​

4.10. A Többdevizás Számla funkció lehetővé teszi, hogy több pénznemben tarts készpénzt. 
Invest Számlanyitás során kiválasztod egy Elsődleges Pénznemet. Az Elsődleges 
Pénznemként beállítható pénznemek a Webhelyen láthatók, és a lakóhelyed szerinti 
országtól függően változnak. Az Elsődleges Pénznem az Invest Számla egyenlegének és 
Kimutatásainak kiszámítására és megjelenítésére szolgál. A megerősítést követően az Invest 
Számlád Elsődleges Pénzneme nem módosítható. Több Nem Elsődleges Pénznemben is 
tarthatsz Készpénzegyenleget, a Weboldalunkon megadottak szerint. Új pénznemeket 
előzetes értesítés nélkül és azonnali hatállyal felvehetünk. Ha megszüntetjük a támogatást 
egy pénznem esetében, legalább harminc (30) nappal korábban értesítünk. A pénznemek 
közötti átváltáskor a vonatkozó devizadíj kerül felszámításra, a Webhelyünk Feltételek és 
Díjak oldalán foglaltak szerint. Az alkalmazandó Devizaárfolyam az élő banki árfolyam.​
​

4.11. Annak biztosítása érdekében, hogy szabályozói engedélyeink keretein belül járjunk el, 
vedd figyelembe, hogy nem vagyunk devizakereskedési platform, és ne használd a 
Többdevizás Számla funkcióit erre a célra anélkül, hogy aktív kereskedési tevékenységet 
folytatnál a nálunk vezetett Invest Számládon vagy a Stocks ISA Számlán keresztül. A nem 
aktívan kereskedő Számlák esetében fenntartjuk a jogot arra, hogy saját belátásunk szerint 
korlátozzuk a Többdevizás Számlák használatát. 
 
4.12. A 24/5 Trading funkció lehetővé teszi, hogy bizonyos befektetéseket a Rendes 
Kereskedési Időn kívül is vásárolhasd vagy eladhasd. A funkciót engedélyezheted a 
webhelyünkön minden alkalommal, mielőtt leadsz egy megbízást. A 24/5 Trading 
segítségével három további kereskedési időszakhoz férhetsz hozzá:  

a.​ Meghosszabbított Kereskedési Idő, amely két szakaszból áll:  
i.​ Piac Előtti Kereskedés és  
ii.​ Piac Utáni Kereskedés, illetve  

b.​ Éjszakai Kereskedés.  
 

A 24/5 Trading keretében nem érhető el minden befektetés - a Weboldalon megnézheted, 
hogy mely befektetések érhetőek el. A 24/5 Trading engedélyezésével éjjel-nappal, 
megszakítás nélkül kereskedhetsz. Ugyanakkor ettől eltérő időtartamok előfordulhatnak, 
például tőzsdei ünnepnapok vagy egyesült államokbeli munkaszüneti napok, melyekről 
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minden tőlünk telhető igyekezettel előre értesítünk. A szokásos kereskedési időn kívüli 
kereskedéshez további kockázat társul, úgymint az alacsonyabb likviditás, nagyobb 
áringadozás és szélesebb spreadek. A Megbízásod teljesítése késhet, vagy részlegesen vagy 
egyáltalán nem kerülhet teljesítésre. Tekintsd meg a Webhelyünket és a Közzétételi 
Nyilatkozatunkat a kapcsolódó kockázatok áttekintéséhez és további információkért. 
 

5. Jogaid és Kötelezettségeid. 
5.1. Tudomásul veszed, hogy jogviszonyaidtól függetlenül nem nyithatsz és/vagy 
üzemeltethetsz Invest Számlát nálunk harmadik fél nevében. Kkifejezetten tilos 
Részvénykereskedési szolgáltatásainkat Algoritmikus kereskedési célokra vagy bármilyen 
kereskedelmi szolgáltatás nyújtására, például ügynöki, bróker- és/vagy vagyonkezelési 
szolgáltatások nyújtására használni, függetlenül attól, hogy ezek a szolgáltatások jogilag 
engedélyezettek-e. Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy minden tudomásunkra jutott ilyen 
Invest Számlafiókot egyoldalúan lezárjunk, és nem vállalunk felelősséget a jelen pont szerinti 
tevékenységeinkből eredő veszteségekért, károkért, költségekért vagy kiadásokért. 
 
5.2. Meg kell adnod számunkra azokat az információkat, amelyekre szükségünk van ahhoz, 
hogy megfeleljünk az összes FCA-szabálynak és az összes vonatkozó pénzmosás elleni 
szabálynak és előírásnak. Garantálod, hogy az általad rendelkezésünkre bocsátott 
információk teljesek, pontosak és semmilyen tekintetben nem félrevezetőek. Fenntartjuk 
magunknak a jogot, hogy elutasítsuk a magas kockázatú joghatóságokból érkező 
kérelmeket, folyamatos jogi és szabályozási kötelezettségeinknek megfelelően. 
 
5.3. Folyamatosan szavatolod, hogy a jelen szerződés megkötésével és az annak alapján 
lebonyolított Tranzakciókkal nem sértesz meg semmilyen vonatkozó szabályozást. 
 
5.4. Hozzájárulsz ahhoz, hogy kulcsfontosságú információkat tartalmazó dokumentumokkal 
látunk el a Weboldalunkon keresztül(" KIDs ”) azon Termékek esetében, amelyekre a 
Csomagolt Lakossági és Biztosítási Alapú Befektetési Termékekről szóló rendelet vonatkozik 
(„“ PRIIP-ek ”). 
 
5.5. Elfogadod, hogy az Invest számlád, a Stocks ISA számlád és a Cash ISA számlád nyomon 
követése teljes mértékben a te felelősséged. Beleegyezel, hogy azonnal értesítesz minket, ha 
a következőket tapasztalod: 
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a.​ a felhasználóneved, a jelszavad, a számlaszámod, vagy egy megbízható eszköz 
elvesztése, ellopása vagy engedély nélküli használata; 

b.​ ha nem kaptál tőlünk olyan üzenetet vagy részüzenetet, amely jelzi, hogy egy 
Megbízás érkezett, elutasították és/vagy végrehajtották; vagy 

c.​ bármely pontatlan információ a számla(i)d egyenlegében, kivonataiban, szerződéses 
jegyzeteiben, nyilvántartásaiban vagy eszközeiben, vagy birtokában lévő pénzben 
vagy tranzakciós előzményekben. 

 
5.6. Biztosítanod kell, hogy jelszavad mindig bizalmas maradjon, és minden felelősségteljes 
lépést meg kell tenned az alábbiak érdekében: 

a.​ megakadályozni, hogy bármely más személy használja jelszavad; 
b.​ ne fedd fel jelszavad más személynek, beleértve alkalmazottainkat (akár telefonon, 

akár más módon); 
c.​ ne használd a számlaszámod részben vagy egészben jelszóként; 
d.​ gondoskodni arról, hogy ne hallják, amikor telefonon kapcsolatba lépsz velünk; és 
e.​ ne hagyd felügyelet nélkül mobiltelefonod vagy egyéb eszközeid, amíg be vagy 

jelentkezve a Kereskedési platformra. 
 
5.7. Ha nem teszel eleget az 5. Pontban foglalt kötelezettségeknek, ez hatással lehet arra, 
hogyan tudjuk számodra Részvénykereskedési Szolgáltatásainkat nyújtani, és előfordulhat, 
hogy: 

a.​ megtagadjuk az Invest számla nyitását, vagy az eszközeid elfogadását; 
b.​ megtagadjuk, hogy számodra kereskedjünk; 
c.​ megtagadjuk a kifizetéseket vagy a Befektetések átutalását Invest Számládról; 
d.​ bezárjuk Invest Számlafiókod; és/vagy 
e.​ bármely más felelősségteljes lépést megteszünk, amely a szabályozási 

követelményeknek való megfeleléshez szükséges. 

 
6. Jogaink és Kötelezettségeink. 
6.1. Fel kell mérnünk és meg kell határoznunk a számodra gyártott, forgalmazott vagy eladott 
befektetési termékek célpiacát. Terméklétrehozói és/vagy forgalmazói (eladói) 
szerepünkben rendszeres időközönként értékeljük a befektetéseket, és információkat osztunk 
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meg a befektetésekről, hogy meg tudjuk tenni a megfelelő lépéseket számodra, ügyfelünk 
eredményének javítása érdekében. 
 
6.2. Megtehetünk minden olyan intézkedést, amelyet ésszerű belátásunk szerint 
kívánatosnak tartunk a vonatkozó törvények és rendelkezések betartása érdekében. Nem 
vállalunk felelősséget olyan veszteségekért, károkért vagy késedelmekért, amelyek abból 
adódnak, hogy megfelelünk a törvényi vagy szabályozási követelményeknek. 
 
6.3. Mielőtt elfogadnánk az Egyesült Államokban jegyzett befektetésekkel és részvényekkel 
kapcsolatos Kereskedési Utasításodat, megkérünk, hogy írj alá egy W-8BEN űrlapot.  
 
6.4. Nem fogadjuk el az Kereskedésre Vonatkozó utasítást, ha: 

a.​ az érintett piac a kereskedés előtt zárva van; 
b.​ ha nincs elég pénz az Invest Számládon a Tranzakció végrehajtásához; vagy  
c.​ ha a Szerződés 30. pontja szerint „Vis Maior”-nak minősített események állnak fenn. 

 
6.5. A Kereskedési Platformon keresztül Nyilatkozatot és visszaigazolást biztosítunk 
Tranzakcióidról, valamint számlaegyenleget és nyilvántartást az Invest Számládra vonatkozó 
összes Tranzakcióról. Nyilvánvaló hiba hiányában a Nyilatkozat és a Visszaigazolás kötelező 
érvényű rád nézve. Ellenőrizned kell a tőlünk kapott elektronikus Nyilatkozatot, és 
haladéktalanul értesítened kell bennünket az esetleges eltérésekről. 
 
6.6.  Invest Számlát nyitunk a nevedben a kiválasztott elérhető pénznemben. Akkor tudod 
használni Invest Számládat kereskedésre, ha legalább a Feltételek és Díjak Táblázatában 
meghatározott összeget befizetted Invest Számládra, és az Invest Számla ellenőrzése 
megtörtént. 
 
6.7. Jogunk van új befektetéseket és piaci órákat bevezetni a Kereskedési Platformon történő 
kereskedéshez, és saját belátásunk szerint felfüggeszteni és/vagy eltávolítani a Kereskedési 
Platform bármely befektetési és Piaci Nyitvatartását. 
 
6.8.  Fenntartjuk a jogot arra, hogy a következő esetekben azonnal Csak-eladási Korlátozást 
vezessünk be: 

a.​ Ahol jogellenes tevékenység gyanúja merül fel; 
b.​ Ha korlátozott vagy visszaélésszerű kereskedelmi tevékenység gyanúja merül fel; 
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c.​ Abban az esetben, ha gyakoroljuk a 33.7. pont szerinti jogainkat.; 
d.​ Bármilyen jogszabályi kötelezettség teljesítése érdekében, beleértve azt is, ha nem 

adtál meg jogszabályilag előírt információkat; 
e.​ Amennyiben tizenkét (12) egymást követő hónapig nem léptél be Invest 

Számlafiókodba vagy Stocks ISA Számlafiókodba, fenntartjuk a jogot, hogy a 3. pont 
szerint kérhessük a személyes adataid ellenőrzését. Olyan esetben Kizárólag Eladási 
Korlátozást rendelhetünk el, amíg meg nem győződünk róla, hogy a KYC adataid 
megfelelőek; vagy   

f.​ Alapos okunk van feltételezni, hogy a kereskedés folytatásának engedélyezése káros 
lesz számunkra, neked, mint Ügyfélnek, más ügyfeleink és/vagy a pénzügyi piacok 
számára. 

 
A fenti helyzetekben értesítünk a Csak eladásra vonatkozó Korlátozás bevezetéséről. 
 
6.9.  Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy tizennégy (14) naptári napos előzetes értesítéssel 
Csak eladásra vonatkozó Korlátozást helyezzünk el az alábbi esetekben, amelyek magukban 
foglalhatják, de nem kizárólagosan: 

a.​ Amikor értesítést küldtünk neked arról, hogy megszüntetjük üzleti kapcsolatunkat / 
bezárjuk Invest Számládat; 

b.​ Ha nem adtad meg kifejezett hozzájárulásodat, amikor ezt kértük, beleértve, de nem 
kizárólagosan, abban az esetben, ha kifejezett beleegyezést kell szereznünk új funkciók 
vagy szolgáltatások Kereskedési Platformon történő bevezetéséhez vagy a meglévők 
módosításához. 

 
6.10. Ha egy cég csődbe megy vagy kikerül az adott tőzsdéről, megpróbálhatjuk az eszköz 
árait a tőzsdén kívüli (OTC) piacon lekérni. Ha ez nem lehetséges, akkor tájékoztatnunk kell 
arról, hogy a társaság részvényeiben fennálló pozícióid lezárják, és elfogadod a záróárakat. 
Egyetértesz azzal, hogy lemondasz a tőzsdén nem jegyzett eszközökkel kapcsolatos 
esetleges jövőbeli kártérítésre való jogodról. 
 

7. A felelősség kizárása. 
7.1. Nem vagyunk felelősek semmilyen veszteségért, kárért, költségért vagy kiadásért, amely 
a jelen Megállapodás értelmében nálad felmerült vagy amit elszenvedtél, kivéve, ha az 
közvetlenül a mi gondatlanságunkból, szándékos mulasztásunkból vagy csalásból ered. 
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Semmilyen körülmények között nem vállalunk felelősséget a következményes veszteségekért 
vagy különleges károkért. 
 
7.2. A jelen Szerződésben semmi sem korlátozza felelősségünket a gondatlanságunkból 
eredő haláleset vagy személyi sérülés tekintetében. Te és mi megállapodunk abban, hogy ez 
a rendelkezés a jelen Megállapodás bármilyen felmondása esetén is érvényben marad. 
 
7.3. A Vállalat nem vállal felelősséget semmilyen veszteségért, költségért vagy díjért, amely 
közvetlenül vagy közvetve abból ered, hogy a jelen Szerződésben foglaltak szerint korlátozzuk 
az Invest Számlafiókodat, vagy bármilyen más intézkedést megteszünk. 
 
7.4. Ezennel beleegyezel és tudomásul veszed, hogy a Kereskedési Platform leállása esetén 
lemondasz a Trading 212-vel szembeni minden olyan követeléséről, amely az elmaradt 
haszonra vonatkozik, és/vagy arra vonatkozóan, hogy az állásidő alatt adott áron hajtott 
volna végre egy Megbízást. Tudomásul veszed, hogy néha technikai problémák vagy hibák 
léphetnek fel a Kereskedési Platformban. 
 
7.5. Tudomásul veszed, hogy saját belátásunk szerint visszafordíthatjuk vagy törölhetjük az 
Invest Számlán szereplő bármely hibás bejegyzést, beleértve, de nem kizárólagosan a 
szavazati jogokat, vállalati műveleteket, függőben lévő Megbízásokat, végrehajtott 
tranzakciókat, befizetéseket, visszavonásokat és hasonló könyveléseket, amelyek közvetlen 
vagy közvetett működési zavar, hiba vagy tévedés miatt történtek. 
 

8. Elszámolás. 
8.1. Minden közöttünk lebonyolított ügylet a vonatkozó tőzsdék szokásos elszámolási 
gyakorlatának és/vagy piaci szabályainak megfelelően kerül végrehajtásra. 
 
8.2. Az Európai Részvényekkel Kapcsolatos Tranzakciók elszámolása jelenleg T+2 alapon 
történik. A legtöbb globális részvény T+2 vagy T+3 alapon rendeződik. 
 
8.3. Az elszámolás dátuma nem módosítható, miután felajánlottad a Tranzakció megkötését. 
 
8.4. A tranzakciókat Delivery Versus Payment alapon is elszámolhatjuk, és a jelen 
megállapodás megkötésével elfogadod, hogy saját belátásunk szerint alkalmazhatjuk a 
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Delivery Versus Payment mentességet az FCA CASS szabályai által megengedett módon. A 
Delivery Versus Payment mentesség lényegében lehetővé teszi számunkra, hogy a pénzedre 
vagy eszközeidre vonatkozó FCA CASS szabályokat egy rövid időre ne alkalmazzuk, amikor az 
ügyleted egy Kereskedelmi Elszámolási Rendszeren belül egyenlítjük ki, mindig az 
Alkalmazandó Jogra is figyelemmel. 
 
8.5. A számodra letétben tartott befektetéseket az értékesítési Tranzakciók rendezésére 
használjuk fel. Ellenkező esetben az összes értékesítési Tranzakció tekintetében te: 

a.​ megerősíted, hogy az eladási megbízás leadásakor rendelkezel a vonatkozó 
befektetésekkel; és 

b.​ haladéktalanul gondoskodsz az ilyen Befektetésekre vonatkozó igazolások és átutalási 
nyomtatványok részünkre történő eljuttatásáról, legkésőbb a szerződéses elszámolási 
időpontig, ellenkező esetben a kifizetés csúszhat. 

 

9. Betétek, kifizetések és költési potok. 
9.1. Jogodban áll pénzt betenni és felvenni Invest Számládról a Weboldalunkon megadott 
módokon. Fenntartjuk a jogot, hogy az elérhető módszereket bármikor korlátozzuk. Kérjük, 
vedd figyelembe, hogy a módszertől függően bizonyos feltételek vonatkozhatnak a letét 
befizetésére. Fizetési utasítás kiadása előtt köteles vagy felhasználóneveddel és jelszavaddal 
bejelentkezni Weboldalunkra. Kérjük, vedd figyelembe, hogy bármilyen befizetéshez és/vagy 
kifizetéshez kizárólag a hozzád tartozó bankszámlát, kártyát vagy más típusú számlát vagy 
köteles használni. 
 
9.2. Csak azután utalj pénzt az Invest Számládra, miután elfogadtad a jelen Szerződés 
feltételeit, és megkaptad a Kereskedési Platformhoz való hozzáféréshez szükséges 
felhasználónevet és jelszót. Kizárólag a saját nevedben tudsz befizetéseket/kifizetéseket 
intézni a számlákra/számlákról. Harmadik féltől/feleknek történő befizetések/kifizetések nem 
megengedettek és nem kerülnek feldolgozásra. A befizetés elfogadásával megerősíted, 
hogy saját pénzeszközeid helyezed el saját kereskedésed céljából a Trading 212-nél.  
 
9.3. A kifizetési kérelem benyújtása történhet úgy, hogy bejelentkezel Invest Számládra a 
Weboldalon, vagy a 10. pont szerint Trading 212 Kártyás Kifizetést kezdeményezel Trading 212 
Kártyáddal. Ne feledd, hogy a rendszeres kifizetések feldolgozása akár három (3) 
munkanapot is igénybe vehet, míg a Trading 212 Kártya Kifizetések általában azonnal 
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megtörténnek. Jogodban áll pénzt felvenni az Invest Számládról (vagy a Kiadási 
tartalékodból, ha aktiválva van) a rendelkezésre álló készpénz erejéig. Minden ellenőrzött 
Trading 212 Kártyás Kifizetés az E-pénz Számládra lesz irányítva további feldolgozás céljából, 
a 10. pont szerint. Az Invest számlafiókodból harmadik félnek történő kifizetés nem 
engedélyezett. 
 
9.4. Tudomásul veszed, hogy alapértelmezés szerint a rendelkezésre álló készpénz bármely 
részének kifizetése ugyanazon a módon és ugyanahhoz a forráshoz történik, mint ahonnan 
az összeget eredetileg megkaptuk. Vannak olyan helyzetek, amikor kivételt képezhetnek a 
kifizetések a befizetéshez használt fizetési módtól eltérő fizetési móddal, de ezt előzetesen 
jóváhagyjuk. Be kell nyújtanod számunkra minden általunk kért bizonyítékot arra 
vonatkozóan, hogy az új fizetési mód a te neveden van. A fentiek ellenére a Trading 212 
kártyás kifizetések mindig a Trading 212 kártyán keresztül történnek, és a rendelkezésre álló 
készpénzegyenlegeden (amely megjelenhet a Kiadási tartalékodban, ha aktiválva van) 
jelenik meg. 
 
9.5. Előfordulhat, hogy a részvények eladásából származó bevételt csak akkor és addig nem 
tudod felvenni az Invest Számládról, amíg az eladás az elszámolási napon (általában T+2) 
nem rendeződik. Ez utóbbiak ellenére, saját belátásunk szerint, korlátozott körülmények 
között, a kérésed beérkezése után, engedélyezhetjük korlátozott összegek visszavonását. Az 
Invest Számládon lévő részvények eladásából származó bevétel az elszámolási dátum előtt 
felhasználható további részvények vásárlására. 
 
9.6. Beleegyezel abba, hogy amikor megerősíted a kifizetési kérelmet, a Trading 212 egy 
adott fizetési közvetítőt vagy bankot igénybe vehet a kifizetés feldolgozásához a Fizetési 
Utasításod szerint. A fizetési közvetítő vagy a bank visszatarthatja a kifizetési összeget a 
fizetési művelet feldolgozása közben, ami azt jelenti. 
 
9.7. További információkat és/vagy dokumentumokat kérhetünk bármely Fizetési Utasítás 
kérés jogosságának ellenőrzésére. Elhalaszthatjuk vagy megtagadhatjuk a Fizetési megbízás 
feldolgozását, ha ésszerű okunk van, de nem kizárólagosan: 

a.​ a megadott utasítás hitelessége; 
b.​ Invest Számlafiókod feltételezett jogosulatlan vagy csalárd használata; 
c.​ a megadott bankszámla érvényessége; vagy 
d.​ törvényi vagy szabályozási követelmények. 
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Ezennel beleegyezel, hogy ilyen körülmények között a Fizetési utasítás feldolgozása 
késedelmet szenvedhet. 
 
9.8. Ezennel kötelezettséget vállalsz arra, hogy minden alkalommal értesítesz bennünket, 
amikor az Invest Számládra történő befizetéshez használt kártyát letiltják, deaktiválják vagy 
más módon felfüggesztik. A kártya lejártának esetét kivéve nem vállalunk felelősséget, ha a 
visszavonási kérelmedet úgy teljesítjük, hogy pénzt fizetünk vissza egy letiltott, deaktivált 
vagy egyéb módon felfüggesztett kártyára az előzetes értesítésed nélkül. 
 
9.9. Ha úgy döntesz, hogy az eredetileg fizetőkártyával befizetett összeget felveszed, a 
kibocsátó banknál benyújtott visszaterheléssel vagy más módon, akkor kifejezetten 
beleegyezel abba, hogy jogunkban áll a megfelelő összegeket beszámítani az Invest 
Számládon tartott Rendelkezésre Álló Készpénzedből a visszaterhelési folyamat során 
sikeresen visszafordított pénzeszközökkel kapcsolatban. 
 
9.10. Rendelkezésre álló készpénzedet két tartalékba lehet besorolni: a Fő tartalékba és a 
Kiadási tartalékba (az alábbiakban meghatározottak szerint), attól függően, hogy ezek 
megjelennek-e az Invest Számládon a jelen 9. pont értelmében. A félreértések elkerülése 
végett azonban a Fő tartalék és a Kiadási tartalék egyszerűen virtuális tartalékként működik 
az Invest számládon belül. Az összes rendelkezésre álló készpénz továbbra is teljes 
egészében az Invest számládon lesz tárolva egyetlen egyenlegben, de különböző 
felhasználási célokra kategorizálva. 
 
9.11. Amennyiben te: 

(i) a Megállapodás életbelépésének pillanatában Trading 212 kártyával rendelkezel, a 
Fő tartalék és a Költési tartalék is automatikusan aktiválódik az Invest számládon; vagy 
 
(ii) nem rendelkezel Trading 212 Kártyával, de már nyitottál egy Invest Számlát a jelen 
Megállapodás időpontjában, vagy nyitottál egyet később, automatikusan aktiváljuk a 
Fő tartalékot és a Kiadási tartalékot az Invest Számládon, feltéve, hogy jogosult vagy 
egy Trading 212 Kártyára. Mindazonáltal nem használhatod fel a Kiadási tartalékban 
feltüntetett pénzeszközöket Trading 212-es kártyás kivonásra anélkül, hogy birtokában 
lennél egy Trading 212 kártyának. 
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9.12. Nem vonhatsz ki pénzt közvetlenül a Kiadási tartalékodból arra a forrásra, amelyet arra 
használsz, hogy a Fő tartalékodba pénzt utalj, és nem adhatsz hozzá pénzt a Kiadási 
tartalékodhoz abból a forrásból. Ehhez tartalék-átutalást kell végrehajtanod a Fő tartalék és 
a Kiadási tartalék között. 
 

10. Trading 212 Kártya Kifizetések. 
10.1. A Weboldalunkon lehetőséged van Trading 212 Kártyát igényelni. A Trading 212 Kártyát a 
Paynetics UK Limited (“Paynetics”) (cégszám: 12481335, székhelye és bejegyzett címe: 1st 
Floor 18 Devonshire Row, London, Anglia, EC2M 4RH, FCA referenciaszám: 942777), amely egy 
(Trading 212-től független) harmadik fél szolgáltató, amelyet az FCA engedélyez és 
szabályoz elektronikus pénz- és fizetési szolgáltatások nyújtására. A Trading 212 Kártya 
aktiválásához és kibocsátásához előbb a Paynetics ügyfelévé kell válnod, és el kell fogadnod 
a Paynetics Kártyabirtokosi Szerződést. A Paynetics Kártyabirtokosi Szerződés részletezi az 
E-Pénz Számlára, a Trading 212 Kártya kibocsátására és használatára vonatkozó feltételeket. 
A Trading 212 a Paynetics forgalmazójaként működik, és a Trading 212 Kártyával kapcsolatos 
ügyfélszolgálatot biztosít. A Weboldalon keresztül kezelheted a Trading 212 Kártyát. A 
Paynetics’ Kártyatbirtokosi Szerződésének elfogadásával kéred, hogy a Paynetics nyisson 
egy  E-Pénz Számlát és adjon ki egy Kártyát a nevedre.  Kérjük tekintsd meg az idevonatkozó 
limiteket és díjakat, amik Weboldalunk Feltételek és Díjak oldalán vannak részletezve. 
 
10.2 Amennyiben úgy döntesz, hogy a Paynetics ügyfele leszel, és elfogadod a Paynetics 
Kártyabirtokosi Szerződést, beleegyezel abba, hogy a Paynetics és más érintett felek által 
kért valamennyi személyes adatot az Adatvédelmi Nyilatkozatunk szerint megosztjuk. 
 
10.3.a. A Trading 212 kártya online, üzletekben, fizikai vagy virtuális értékesítési pont 
terminálokon (POS) és pénzkiadó automatákon (ATM) történő használatával fizetési 
utasítást nyújthatsz be a Trading 212-es kártyás kivonásokhoz (a Kiadási tartalékodban 
megjelenő rendelkezésre álló készpénz összege alapján, ha az aktiválva van). A Trading 212 
Kártya Kifizetésekre vonatkozó fizetési utasítások a 9. pont szerinti fizetési utasításként 
kerülnek feldolgozásra. Ezért tehát arra utasítasz bennünket, hogy segítsük elő ezeket a 
Trading 212 kártyás kivonásokat fizetési utasításként az Invest számládon rendelkezésre álló 
készpénzből (amely megjelenhet a Kiadási tartalékodban, ha aktiválva van). Ha a 
Trading 212 Kártyát használod – online vásárlásokhoz, üzletekben vagy ATM-es felvételekhez 
– fizetési utasítást adsz a Trading 212 számára Trading 212 Kártya Kifizetéshez. Ez a fizetési 
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utasítás felhatalmazza a Trading 212-t, hogy levonja a meghatározott összeget az Invest 
számládon rendelkezésre álló készpénzből (amely megjelenhet a Kiadási tartalékodban, ha 
aktiválva van), és a nevedben átutalja a Payneticsnél vezetett e-pénz számládra. Te felelsz 
azért, hogy elegendő rendelkezésre álló készpénzzel rendelkezz (a Kiadási tartalékodon belül, 
ha aktiválva van), hogy fedezd a kért Trading 212 kártyás kivonást, ellenkező esetben a 
Trading 212 kártyás kivonás meghiúsulhat. Ha bármilyen okból az e-pénz számlád negatív 
egyenleggel végződik, utasítasz bennünket, hogy a Paynetics kérésére térítsük vissza a 
szükséges összeget a rendelkezésre álló készpénzedből, amely esetben értesíteni fogunk a 
Trading 212 kártyás kivonás feldolgozása után. 
 
10.3.b. Csak akkor tudod felhasználni a Kiadási tartalékodban szereplő összeget Trading 212 
kártyás kivonásra, ha: (1) a Kiadási tartalék aktiválva van (akár manuálisan, akár 
automatikusan), és (2) rendelkezel Trading 212 kártyával. 
 
10.3.c. Ha a Kiadási tartalékod aktiválva van, akkor elegendő pénzeszközzel kell rendelkezned 
egy Trading 212-es kártyás kivonás elvégzéséhez. Rendelkezésre álló készpénzedet 
átutalhatod a Fő tartalékodba, illetve a Fő tartalékodból a Kiadási tartalékodba 
("Tartalék-átutalások"). A tartalék-átutalások előzményei megjelennek az Invest számládon. 
 
10.3.d. Amennyiben már nem rendelkezel Trading 212 Kártyával, nem használhatod fel a 
Kiadási tartalékodban lévő pénzeszközöket Trading 212 Kártyás Kifizetésre. A Fő tartalék és a 
Kiadási tartalék azonban továbbra is megjelenik az Invest számládon, ahol lehetséges. 
Bármikor folytathatod a tartalék-átutalásokat (a fent meghatározottak szerint). 
 
10.4. A Trading 212 Kártya csak arra használható, hogy az Invest Számládról (vagy a Kiadási 
tartalékodból, ha aktiválva van) rendelkezésre álló készpénzt vegyél ki, vagy adott esetben 
visszaterhelést kapj. Ne feledd, hogy nem lehet a Trading 212 Kártyával vagy az E-Pénz 
Számlával fizetést fogadni tőled vagy más harmadik féltől. Ha véletlenül fizettél az E-Pénz 
Számládra, a Paynetics visszavonhatja a kapcsolódó tranzakciót, ahogy az a Paynetics 
Kártyabirtokosi Szerződésben is szerepel. 
 
10.5. Ha a Többdevizás Számla funkciót használod, a devizaárfolyam észlelése érdekében 
előnyben részesítjük az azonos pénznemben történő Trading 212 Kártya Kifizetéseket. Ha 
nincs elegendő készpénz (a Kiadási tartalékodon belül, ha aktiválva van) a Trading 212 
kártyás kivonás pénznemében, a tranzakció az elsődleges pénznemedben vagy második 
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lehetőségként a legmagasabb rendelkezésre álló készpénzegyenleggel rendelkező 
pénznemben kerül feldolgozásra. Felhívjuk szíves figyelmedet, hogy a rendelkezésre álló 
készpénzegyenlegek különböző devizanemekben történő kombinálása egyetlen Trading 212 
kártyás kivonáshoz nem lehetséges. Ha nem tudjuk ellenőrizni a Trading 212 Kártyás Kifizetést 
az Invest Számládon lévő elégtelen mennyiségű rendelkezésre álló készpénz miatt (amely 
megjelenhet a Kiadási tartalékodban, ha aktiválva van) vagy az elsődleges pénznem (vagy 
a legmagasabb egyenleg egy másik pénznemben) miatt, akkor a kifizetési kérelem nem 
kerül feldolgozásra. 
 
10.6. Az általunk vagy a Paynetics által a Trading 212 Kártyával kapcsolatban kifizetett 
bármely pénzvisszatérítés vagy egyéb promóciós bevétel jóváírásra kerül az Invest 
Számládon nálunk, és megjelenik a Kiadási tartalékodban, ha aktiválva van. 
 
10.7. Előfordulhat, hogy indítasz egy Trading 212 Kártyás Kifizetést, ami meghaladja az Invest 
Számládon rendelkezésre álló készpénz összegét (ahogy megjelenik a Kiadási 
tartalékodban, ha aktiválva van), ha a Trading 212 Kártyádat offline tranzakciókhoz és/vagy 
automatikus elszámolási tranzakciókhoz használod. Ez negatív egyenleget eredményezhet 
az Invest Számládon. Vállalod, hogy haladéktalanul letétbe helyezel elegendő rendelkezésre 
álló készpénzt a negatív egyenleg fedezésére. 
 
10.8.  Ha rendelkezel Trading 212 kártyával, feliratkozhatsz az Invest Spare Change funkcióra. 
Ezt a funkciót bármikor letilthatod a Weboldalon keresztül.  
 
10.9. Az Invest Spare Change szolgáltatásunkban arra utasítasz bennünket, hogy minden 
jogosult Trading 212 Kártya Tranzakciót kerekítsünk a legközelebbi teljes összegre az 
elsődleges valutádnáé (pl. az Egyesült Királyságban a legközelebbi egész fontra), vagy 
bizonyos pénznemekben a legközelebbi többszörösére ( további információkért tekintsd 
meg Weboldalunkat), és ha úgy dönt,esz szorozza meg ezt az összeget az általad 
meghatározott szorzóval. Az aprópénzt az általad választott Torta készpénzegyenlegére 
utaljuk az utasításaid szerint. A vonatkozó vételi Megbízásokat a Torták és az Autoinvest 
feltételekben foglalt utasításaid szerint hajtjuk végre.  Kérjük, vedd figyelembe, hogy egy 
adott időpontban csak egyetlen Tortába fektethetsz be. Ha törölted a kiválasztott Tortát, 
automatikusan letiltjuk az Invest Spare Change funkciót. Torta és AutoInvest Feltételeink 
vonatkoznak az Invest Spare Change funkcióra. 
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10.10. Dönthetsz úgy, hogy havi korlátot állítasz be a beszedett és befektetett tartalék 
pénzösszegre az Invest Spare Change funkció keretében (a Weboldalon meghatározott 
határig). Ha eléri a havi limitet, a következő hónap első naptári napjáig leállítjuk a aprópénz 
beszedését, ekkor a havi limit automatikusan visszaáll. 
 
10.11. Ha a 10.6. pont értelmében pénzvisszatérítést kapsz, utasíthatsz bennünket, hogy 
bármely jogosult Trading 212 Kártya tranzakció keretében kapott pénzvisszatérítést átutaljuk 
az általad választott Tortába az Invest Cashback funkciónkban. Ezt a funkciót bármikor 
letilthatod a Weboldalon keresztül.  A vonatkozó vételi Megbízásokat a Torták és az 
Autoinvest feltételekben foglalt utasításaid szerint hajtjuk végre. Kérjük, vedd figyelembe, 
hogy egy adott időpontban csak egyetlen Tortába fektethetsz be. Ha törölted a kiválasztott 
Tortát, automatikusan letiltjuk az Invest Cashback funkciót. A Torta és az AutoInvest 
Feltételeink vonatkoznak az Invest Cashback funkcióra. 
 
10.12. A Trading 212 Kártyatranzakciók jogosultak az Invest Spare Change és Invest Cashback 
szolgáltatásainkra, feltéve, hogy a vonatkozó tranzakció nem kizárt Trading 212 
Kártyatranzakció. Az Invest Spare Change és Invest Cashback funkcióinkból kizárt összes 
tranzakció teljes és naprakész áttekintése érdekében (mindegyik Kizárt Trading 212 
Kártyatranzakció '), kérjük, olvasd el a Súgót a Weboldalunkon. A kizárt Trading 212 
kártyatranzakciók listáját időről időre módosíthatjuk, ezért kérjük, rendszeresen ellenőrizd a 
Weboldalunkat. Az Invest Cashback funkciót fent ismertettük. 
 
10.13. Ha bármely Trading 212 Kártya, amelyet összekapcsoltál az Invest Spare Change 
és/vagy Invest Cashback funkciónkkal, bármilyen okból működésképtelenné válik, az Invest 
Spare Change és/vagy Invest Cashback funkcióink a továbbiakban nem működnek a 
kapcsolódó Trading 212 Kártyával. 
 

11. Kommunikáció. 
11.1. Megbízásokat a Kereskedési Platformon keresztül kell leadnod, miután bejelentkeztél 
felhasználóneveddel és jelszavaddal. 
 
11.2. Ha bármilyen okból kapcsolatba kell lépned velünk a jelen Szerződéssel kapcsolatban, 
kérjük, tedd a következők szerint: 

a.​ postai úton a Trading 212 UK Ltd, Aldermary House, 10-15 Queen Street, London, EC4N 
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1TX címre küldhetsz levelet; 
b.​ a weboldalon található Chat gombbal ( www.trading212.com ) és a Kereskedési 

Platformon; 
c.​ e-mailben a következő címen: info@trading212.com ; vagy 
d.​ telefonon: Mobilalkalmazáson belüli platformszolgáltatásunkon keresztül. 

 
11.3. Felvehetjük veled a kapcsolatot, és a jelen Szerződéssel kapcsolatos értesítéseket 
küldhetünk postán, telefonon vagy elektronikus úton, az általad megadott legfrissebb cím, 
telefonszám vagy e-mail cím használatával. Ezennel hozzájárulsz ahhoz, hogy a papíron 
kívüli tartós adathordozón keresztül információt adjunk neked, valamint hogy a Weboldalon 
keresztül olyan információkat adjunk meg, amelyek nem személyesen neked szólnak. 
 
11.4. Beleegyezel, hogy rögzíthetjük a köztünk zajló összes kommunikációt, és 
felhasználhatjuk ezeket a felvételeket, vagy azok átiratait, valamint az általad a 
Platformunkon vagy más módon küldött e-maileket, rögzített csevegési üzeneteket, 
telefonhívásokat vagy egyéb kommunikációt képzési célokra, az általad benyújtott 
panaszok kivizsgálására, vagy bármilyen más jogi vagy szabályozási célra, beleértve 
bizonyítékként való felhasználását a köztünk fennálló vitákban vagy vitákban, amik 
előfordulhatnak köztünk a jövőben. Kérésedre és Adatvédelmi Szabályzatunkkal 
összhangban észszerű időn belül átadjuk neked az ilyen feljegyzések másolatát.  

11.5. Ha többé nem szeretnél tőlünk e-maileket, alkalmazáson belüli vagy push értesítéseket 
kapni, egyszerűen leiratkozhatsz az alábbi lépések végrehajtásával: 
 

a.​ Ha e-mailben értesítést kapsz tőlünk, kérjük, kattints az e-mail alján található 
„Leiratkozás az ilyen típusú értesítésekről” linkre, és azonnal leiratkozol az adott 
kategóriájú értesítésekről; vagy  
 

b.​ Jelentkezz be Invest Számlafiókodba a Weboldalunkon vagy a Trading 212 
mobilalkalmazáson keresztül, lépj a „Beállítások”, majd az „Értesítések” menüpontra, és 
egyszerűen jelöld be azokat az értesítéseket, amelyeket szeretnél kapni. (Ha már nem 
szeretnél értesítéseket kapni, egyszerűen töröld mindegyik jelölést). 
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A fentiek ellenére kérjük, vedd figyelembe, hogy bizonyos eseményekről (pl. jelen 
Megállapodás módosításáról) kötelesek vagyunk értesíteni, ezért nem iratkozhatsz le a 
kötelező üzenetek fogadásáról.  
 

12. Megbízás Leadása. 
12.1. A Részvénykereskedési Szolgáltatásokra adott minden Megrendelést a jelen 
Megállapodás hatálya alá tartozó szolgáltatások vásárlási ajánlataként kezelünk. Ésszerű 
belátásunk szerint megtagadhatjuk a tőled származó bármely Megrendelés vagy utasítás 
elfogadását, vagy elfogadhatjuk Megrendelésed bizonyos feltételek mellett, vagy ésszerűen 
eljárva megtagadhatjuk az általunk elfogadott Megrendelés folytatását (ideértve, de nem 
kizárólagosan olyan helyzetek, amikor nem tudjuk végrehajtani a Megbízásod végrehajtó 
brókereink vagy más harmadik felek, kereskedési helyszínek korlátozása vagy szokatlan 
piaci viszonyok miatt. Ha ezt tesszük, minden ésszerű erőfeszítést megteszünk az értékesítés 
megkönnyítése érdekében, és írásban értesítünk, kivéve, ha ebben törvény akadályoz 
bennünket. 
 
12.2. A megrendelések az általunk történő elfogadást követően teljesíthetők. Bizonyos 
helyzetekben a Megbízás részleges kitöltését biztosíthatjuk a teljes elutasítás 
alternatívájaként. Ha egy Megbízás különböző okok vagy vonatkozó korlátok miatt csak 
részben hajtható végre, felhatalmazol bennünket, hogy minden ésszerű erőfeszítést 
megtegyünk a Tranzakció adott részének végrehajtása érdekében. 
 
12.3. A 24/5 Trading során végrehajtott megbízásokat a Trading 212 Rendszeres 
Internalizálója dolgozza fel, a Megbízás-végrehajtási Szabályzatunkban meghatározottak 
szerint. A Rendes Kereskedési Idő alatt elérhető összes megbízástípus elérhető lesz a 24/5 
Trading alatt. A piaci feltételek azonban jelentősen eltérhetnek a Rendes Kereskedési Időhöz 
képest, és figyelembe kell venned a Rendes Kereskedési Időn kívüli kereskedéssel 
kapcsolatos kockázatokat. A további részletekért lásd a Megbízás-végrehajtási 
Szabályzatunkat és a Közzétételi Nyilatkozatot. 
 
12.4. A befektetések vásárlására vonatkozó Megbízás leadásával beleegyezel, hogy elegendő 
pénzeszköz lesz az Invest Számládon azon a napon, amikor az ügylet rendezéséhez 
szükséges fizetést teljesítenie kell. Megrendelés leadásakor minden tőlünk telhetőt 
megteszünk annak érdekében, hogy kiszámítsuk a rendelkezésre álló készpénz maximális 
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összegét, amelyet erre a megrendelésre költhet, és hozzáadunk egy ésszerű százalékot az 
aktuális piaci ár felett a piaci árváltozások fedezésére (“ Összes Megbízás Blokkolt Alap ”). 
Az Összes Megbízás Blokkolt Alap letiltásra kerül, és nem képezi a Rendelkezésre Álló 
Készpénz részét. A vonatkozó Megbízás teljesítésekor a Teljes Megbízás Blokkolt Alapból 
fennmaradó összeg visszakerül a Rendelkezésre Álló Készpénzbe.  Nem fogadunk el 
Megbízást még akkor sem, ha nincs elegendő fedezet a feladás időpontjában, és a te 
kizárólagos felelősséged, hogy megbizonyosodj arról, hogy az Invest Számládon elegendő 
Rendelkezésre Álló Pénzeszköz áll rendelkezésre a Teljes Megrendelés Letiltott Összegének 
fedezésére. 
 
12.5. Tudomásul veszed és elfogadod, hogy a Megbízás végrehajtása késedelmet 
szenvedhet, mivel minden Megbízás végrehajtása szigorúan a kézhezvétel időpontjára 
vonatkozik. Különösen az adott tőzsde bezárásakor vagy nem egy Munkanapon kapott 
Megbízás csak a következő újranyitás után kerül végrehajtásra. Ezt a Megbízást a tőzsde 
legközelebbi újranyitásakor fogjuk bemutatni végrehajtásra, vagy ha nagyszámú Megbízás 
érkezett a piac zárása alatt, a lehető leghamarabb a tőzsde legközelebbi újranyitása után.  
 
12.6. Tudomásul veszed és elfogadod, hogy: 
 

a.​ nem garantálunk rögzített árat a végrehajtásért, kivéve a Limit Megbízások esetében 
(a Megbízás-végrehajtási Szabályzatunkban meghatározottak szerint); 

b.​ minden egyes tranzakcióra árajánlatot kell kapnod a Kereskedési Platformtól. Az 
árajánlat csak addig érvényes, amíg újra nem cserélődik, ami automatikusan 
megtörténik a Kereskedési Platformon; 

c.​ A Kereskedési Platformunkon megjelenő összes jegyzés csak tájékoztató jellegű; és  
d.​ Az ármozgás miatt a tényleges végrehajtási ár eltérhet.  

 
12.7. A Megbízásodat mindaddig leadhatod, amíg a Megbízás értéke nem haladja meg az 
Invest Számládon rendelkezésre álló készpénz 95%-át. Ettől függetlenül továbbra is negatív 
egyenleggel zárhatsz az Invest Számládon hirtelen fellépő piaci volatilitás esetén, ahol az 
árfolyam drasztikusan megváltozna a megbízás megadása és végrehajtása között. Ezt 
általánosságban „megbízási csúszásnak” nevezik. Ha esetleg ilyen változás történik, és az 
elszámolási kötelezettséged meghaladja a rendelkezésre álló készpénzed összegét, 
továbbra is köteles vagy az Ügyletet teljes egészében rendezni. Ha egy Ügylet negatív 
egyenleget eredményez az Invest Számládon, adj utasítást nekünk, hogy próbáljuk meg 
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eladni a Pozíciódnak azt a részét, amely negatív egyenleget eredményez, 
megakadályozandó a negatív egyenleget az Invest Számládon – ezt a lehető legjobb 
módon igyekszünk majd megtenni. 
 
12.8. Nem vagy jogosult Short eladásra. Ez azt jelenti, hogy nem adhatsz nekünk Utasítást 
olyan Befektetés eladására, amely az eladás időpontjában nem a te tulajdonodban van, és 
amely nem a te Invest Számládon van, függetlenül attól, hogy az eladáskor az kiegyenlített 
vagy kiegyenlítetlen. 
 
12.9.  Amikor vételi Megbízást adsz le, a befektetésre szánt pénzeszközöket a Trading 212 mind 
a Pénzügyi Eszköz(ök) árának, mind a vonatkozó tranzakciós adónak és/vagy 
bélyegilletéknek, kormányzati vagy adminisztratív illetéknek és díjnak vagy egyéb 
kötelezettségeknek fedezésére használja fel. Hasonlóképpen, amikor eladási Megbízást adsz 
le, a vonatkozó tranzakciós adót és/vagy bélyegilletéket, kormányzati vagy adminisztratív 
illetéket és illetéket vagy egyéb kötelezettséget levonunk az Invest Számlafiókodban 
elkönyvelt bizonylatokból. A tranzakciós adó egy gyűjtőfogalom, amely a Pénzügyi 
Eszközökkel végzett tranzakciók során felszámított adókra és illetékekre vonatkozik az összes 
vonatkozó joghatóságban. Egyes joghatóságok kötelezhetnek bizonyos összegű (általában 
meghatározott százalékos) tranzakciós adó vagy bélyegilleték megfizetésére. Az adó 
megléte és összege a Pénzügyi Eszköz konkrét típusától és az alkalmazandó nemzeti 
jogszabályoktól függ. A Trading 212 a lehető legjobban igyekszik visszatartani tőled ezeket a 
tranzakciós adókat, és az érintett pénzeszközök megszűnnek az Ügyfélpénzre Vonatkozó 
Szabályok szerinti védelem alatt állni, mivel azok a megfelelő hatóságokat illetik meg, nem 
pedig téged. A konkrét költségadatokat az Ügyfél a rendelés-ellenőrzési ablakban kapja 
meg. 
 
12.10. Elfogadod, hogy egyes kis- és mikrokapitalizációjú részvényekkel erősen illikvid 
piacokon, aukción vagy más, nem szabványos ajánlattételi eljáráson keresztül kereskednek, 
ami késedelmet okozhat az ilyen Pénzügyi Eszközökre vonatkozó Megbízások 
végrehajtásában. Ilyen körülmények között elfogadod, hogy a Trading 212 a lehető 
leghamarabb feldolgozza Megbízásodat. A Trading 212 nem vállal felelősséget semmilyen 
vélt vagy tényleges pénzügyi veszteségért, amit te ezen késések következtében 
elszenvedhetsz. 
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12.11. A Trading 212 ideiglenesen vagy véglegesen, bármikor és saját ésszerű belátása szerint 
korlátozásokat és egyéb korlátokat állíthat fel bármely Befektetési Megbízás vagy Pozíció 
minimális és/vagy maximális méretére vonatkozóan. Az ilyen korlátokat megfontolások, 
többek között, de nem kizárólagosan a piaci feltételek és/vagy a Trading 212 kockázati 
és/vagy megfelelési részlegeinek értékelése alapján határozzák meg. Ilyen esetben minden 
tőlünk telhetőt megteszünk annak érdekében, hogy a lehető legrövidebb időn belül 
értesítsünk e-mailben vagy Kereskedési Platformunkon keresztül. Mindazonáltal a te 
felelősséged, hogy figyelemmel kísérd Invest Számlafiókod, és tájékozódj az esetlegesen 
végrehajtani kívánt Megbízásokra vonatkozó aktuális méretkorlátokról.​
​

12.12. A Többdevizás Számlák lehetővé teszik, hogy a megbízás kiadása előtt kiválaszd a 
Megbízás pénznemét, amely lehet az Eszköz Pénzneme vagy az Elsődleges Pénznemed. 
Megbízást csak egyetlen pénznemben tudsz leadni. A te felelősséged arról gondoskodni, 
hogy elegendő Rendelkezésre álló Készpénzzel rendelkezz a Megbízáshoz. Amennyiben nem 
rendelkezel elegendő Rendelkezésre álló Készpénzzel a Megbízás pénznemében, 
előfordulhat, hogy a Megbízás nem vagy csak részben kerül végrehajtásra. 
 

13. Töredékbefektetés. 
13.1. A Trading 212 Töredékes Részvények Programja lehetővé teszi értékpapírok vásárlását 
pénzben, nem pedig részvénymennyiségben. A töredékrészvények előnyei abban rejlenek, 
hogy széleskörű diverzifikációt biztosít viszonylag kis befektetések esetén, de tisztában kell 
lenned az egyedi jellemzőkkel, kockázatokkal és korlátokkal, mielőtt részt vennél a 
Trading 212 Töredékes Részvények Programjában. Ezt a Közzétételi Nyilatkozatunkban és a 
Megbízás-végrehajtási Szabályzatunkban rögzítjük. 
 
13.2. Ha töredékjogosultságokkal (például osztalékkal, opciókkal és szavazati jogokkal) 
rendelkezel, amelyek a töredékrészvényekbe való befektetéséből erednek, akkor a teljes 
részvényre vonatkozó töredékes részesedés arányában téged illeti meg a jogosultság 
egyetlen előnyös érdeke. Különösen a neked fizetendő osztalék arányos alapon történik, 
hogy tükrözze töredékes jogosultságod (ezeket a nevedben tartjuk az FCA-szabályokkal 
összhangban, lásd az alábbi 16. szakaszt). Minden tőlünk telhetőt megteszünk annak 
érdekében, hogy a 24. pont feltételeivel összhangban lehetőséget biztosítsunk neked a 
szavazati jogok arányos gyakorlására.  Semmilyen módon nem korlátozzuk az Invest 
Számládon lévő értékpapírokkal és pénzeszközökkel kapcsolatos jogaid, beleértve a 
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Töredékrészvényeket is. Felhívjuk azonban figyelmed, hogy a szavazati jog és a részvényesi 
közgyűléseken való részvétel nem garantált. 
 
13.3. Tudomásul veszed és elfogadod, hogy a töredékrészvények nem ruházhatók át. Ha 
bezárod az Invest Számládat, vagy átviszed egy másik céghez, az Invest Számládon lévő 
Töredékrészvények felszámolásra kerülnek. Hasonlóképpen, a töredékrészvényeket nem 
lehet tanúsítványba helyezni és postán elküldeni. A Töredékrészvények felszámolása további 
költségeket vonhat maga után. 
 

14. Ügyfélpénz. 
14.1 A nevedben általunk tartott, az FCA Ügyfélpénzekre Vonatkozó Szabályai értelmében 
ügyfélpénznek minősülő pénzeket - függetlenül a pénznemtől - az említett szabályoknak 
megfelelően védjük, és elkülönített bankszámlán, Lekötött Betétben vagy Minősített Pénzpiaci 
Alapban (QMMF) tartjuk más ügyfeleink pénzével együtt. Ha a pénzed QMMF-ben tartják, 
akkor a 16. pontban meghatározott, az ügyfél vagyonának letétbe helyezésére vonatkozó 
szabályok érvényesek.  
 
14.2. Ha Elérhető készpénzt tartasz nálunk (adott esetben) az Invest számládon, a Stocks ISA 
számládon és/vagy a Cash ISA számládon, a pénzed tartásához a következő módszereket 
alkalmazhatjuk:  

a.​ Kamatot fizető Rendes bankbetétek EU/UK-szabályozott pénzügyi intézményeknél;   
b.​ Kamatot fizető Lekötött betétek EU/UK-szabályozott pénzügyi intézményeknél 

maximum 95 napos kivételi időszakkal; és/vagy 
c.​ QMMF-ek (csak akkor, ha az alább ismertetett 15. záradéknak megfelelően kifejezett 

hozzájárulásod adod). 
 
14.3. Ha a pénzt Lekötött Betétben tartjuk, a Vonatkozó Jogszabályoktól függően ezek a 
Lekötött Betétek csak felmondással vagy a futamidő végén, amely legfeljebb 95 nap lehet, 
engedélyezhetik a visszavonást. Ez nem befolyásolja a pénzfelvételi vagy egyéb módon 
Befektetéshez való felhasználási képességeid. Ha azonban a Trading 212 vagy az Egyesült 
Királyságban/EU-szabályozás alatt álló pénzintézet csődbe megy, előfordulhat, hogy a 
pénzedhez való hozzáférésben késedelem történik. Az alkalmazandó kockázatok 
részletesebb áttekintése érdekében tekintsd meg a Weboldalunkon elérhető Közzétételi 
Nyilatkozatunkat. 
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14.4. Minden szükséges szakértelmet, gondosságot és körültekintést megteszünk minden 
olyan harmadik félként működő, Egyesült Királyságban/EU-ban szabályozott pénzügyi 
intézmény vagy QMMF kiválasztása, kinevezése és felülvizsgálata során, amelynél a pénzed 
elhelyezik. Nem vállalunk felelősséget a harmadik fél bank vagy QMMF cselekményeiért, 
mulasztásaiért vagy nemteljesítéséért. 
 
14.5. Amennyiben a CASS-szabályok ezt megengedik, és abban az esetben, ha az Inest 
Számlaegyenlegedben legalább hat (6) évig nem történt mozgás, és nem tudunk veled 
kapcsolatba lépni annak ellenére, hogy megtettünk ennek érdekében ésszerű lépéseket, 
beleegyezel, hogy megszüntethetjük a pénzed ügyfélpénzként való kezelését, és kifizethetjük 
azt egy általunk választott bejegyzett jótékonysági szervezetnek. Amennyiben ezt 
megtesszük, feltétel nélkül vállaljuk, hogy a jótékonysági célra kifizetett összeggel 
megegyező összeget fizetünk neked, ha később felveszed velünk a kapcsolatot ezen 
összegek igénylése érdekében. 
 
14.6. Adott esetben felhatalmazol minket arra, hogy egy másik személynek, például egy 
tőzsdének, elszámolóháznak vagy közvetítő brókernek engedélyezzük, hogy a te nevedben 
az ügyleteidhez szükséges ügyfélpénzed az említett másik személyen keresztül vagy vele 
együtt tartsa vagy ellenőrizze. 
 
14.7. Sikertelenségünk esetén (például fizetésképtelenség miatt) az ügyfélpénzszámlán 
harmadik fél által tartott vagy QMMF-ben befizetett pénz elkülönítésre kerül a többi 
eszközünktől, és hitelezőink számára nem hozzáférhető. Ugyanakkor egy harmadik fél 
fizetésképtelensége esetén (például fizetésképtelenség miatt), mivel a te ügyfélpénzed más 
ügyfelek pénzével együtt egy összevont ügyfélpénz-számlán vagy QMMF-ben tartják, abban 
az esetben, ha a pénzt tartó harmadik fél nem teljesít, és hiány keletkezik, vállalod, hogy 
arányosan osztozol a hiányban annak a harmadik fél a többi hitelezőjével, ahol az 
ügyfélpénzed elhelyezésre került. 
 
14.8. Ügyfeleink pénzét az Egyesült Királyságon kívüli joghatóságon lévő ügyfél 
bankszámláján vagy QMMF-jén tarthatjuk. Az ilyen harmadik felekre vonatkozó jogi és 
szabályozási rendszerek eltérnek az Egyesült Királyságétól, és az adott harmadik fél 
fizetésképtelensége vagy bármely más, ezzel egyenértékű csődje esetén a pénzedet 

 
Oldal 25 / 57 



Invest Feltételek 
 
 

eltérően kezelhetik ahhoz képest, mintha a pénzt egy brit bankban vagy QMMF-ben 
tartanád. 
 
14.9. A pénzed megszűnik Ügyfél Pénznek lenni, ha azt kifizetik neked vagy valamelyik 
megfelelően felhatalmazott képviselődnek, vagy a te utasításodra harmadik félnek fizetik ki, 
vagy amikor a pénz esedékes és fizetendő nekünk. 
 
14.10. Minden szükséges lépést megteszünk annak érdekében, hogy ügyfeleink pénzeszközeit 
megóvjuk. Konkrétan a következőket fogjuk tenni: 

a.​ olyan nyilvántartásokat és számlákat vezetünk, amelyek lehetővé teszik számunkra, 
hogy bármikor és késedelem nélkül megkülönböztessük az egyik ügyfél számára 
tartott pénzeszközöket a többi ügyfél számára tartott pénzeszközöktől és a saját 
tőkénktől; 

b.​ nyilvántartásokat és számlákat vezetünk oly módon, hogy biztosítsák azok 
pontosságát és különösen az ügyfeleink számára tartott pénzeszközökkel való 
megfeleltetését, és hogy azokat ellenőrzési nyomvonalként lehessen használni; 

c.​ megfelelő szervezeti intézkedéseket vezetünk be annak érdekében, hogy minimálisra 
csökkentsük az ügyfelek pénzeszközeinek vagy az ezekkel a pénzeszközökkel 
kapcsolatos jogoknak a pénzeszközökkel való visszaélés, csalás, rossz adminisztráció, 
nem megfelelő nyilvántartás vagy hanyagság miatti elvesztésének vagy 
csökkenésének kockázatát; 

d.​ olyan intézkedéseket vezetünk be, amelyek biztosítják az ügyfelek pénzeszközeinek 
védelmét fizetésképtelenség esetén; 

e.​ egyetlen kellő képzettséggel és felhatalmazással rendelkező tisztviselőt nevezünk ki, 
aki konkrétan felelős az ügyfelek pénzeszközeinek védelméért. 

​

14.11. Ha Többdevizás Számla funkciót veszel igénybe, a pénzeszközeid különböző 
ügyfélszámlákon vagy QMMF-ekben lehetnek. Mindazonáltal ezek mindenkor 
Ügyfélpénznemnek minősülnek, és az FCA CASS vonatkozó szabályainak hatálya alá 
tartoznak, kivéve, ha QMMF-ek - ebben az esetben Ügyfélvagyonnak minősülnek. 
 
14.12. Tekintettel a Részvénykereskedési Szolgáltatások természetére, az Invest Számládnak 
általában nem lesz negatív egyenlege. Mindazonáltal előfordulhat, hogy az elsődleges 
és/vagy nem Elsődleges Pénznemedben számított Invest Számla egyenleged bizonyos 
korlátozott helyzetekben negatív lesz. Ez magában foglalja az olyan helyzeteket, mint a 
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megbízás csúszása (a 12.7 pontban leírtak szerint), a Pénzügyi eszközök kibocsátói által 
felszámított díjak és költségek (a 18.5 pontban leírtak szerint), vagy amikor a Trading 212 
kártyát offline tranzakciókhoz használják (a 10.7 pontban leírtak szerint). Több pénznemű 
számlánk használata esetén elfogadod, hogy jogunkban áll az elsődleges és/vagy nem 
elsődleges pénznemedben tartott pénzeszközeidet átváltani, hogy fedezze a negatív 
egyenleget bármely más pénznemben. Továbbá beleegyezel abba, hogy azonnal letétbe 
helyezel elegendő rendelkezésre álló készpénzt az Invest Számla egyenleged esetleges 
negatív egyenlegeinek fedezésére.​
 

15. Kamatmegosztási Program. 
15.1. Ha kifejezett hozzájárulásodat adod számunkra a Kamatmegosztási Programunkban 
való részvételhez, a Rendszeres Bankbetéteken és Lekötött Betéteken túlmenően a 
rendelkezésre álló készpénzedet QMMF-ben tarthatjuk. A kapott kamatot visszatartjuk, és 
annak egy részét külön fizetjük ki neked a weboldalunk Feltételek és Díjak oldalán 
meghatározott pénznemekben és árfolyamon. Ha a Fő tartalék és a Kiadási tartalék 
aktiválva van az Invest számládon a fenti 9. pont értelmében, a számodra kifizetett kamat a 
Fő tartalékban jelenik meg. Ne feledd, hogy ezek a pénznemek és árfolyamok az alábbi 15.3 
pont szerint változhatnak. Ha a Többdevizás Számlánkat használod, és egynél több 
kamatfizető devizában tartasz készpénzt, akkor mindegyik egyenleg után kamatozhat. Nem 
minden Többdevizás Számlán kínált pénznem kamatozó – a kamatozó pénznemeket a 
honlapunkon a Feltételek és Díjak oldalon találod.​
​

15.2. Bármikor meggondolhatod magad, és a Weboldalunkon keresztül csatlakozhatsz a 
Kamatmegosztási Programhoz vagy kiléphetsz belőle. Ha úgy döntesz, hogy nem veszel részt 
a Kamatmegosztási Programban, nem tartjuk a Pénzeszközeid QMMF-ekben, így, nem 
fizetünk neked kamatot a 5.1 záradék szerint. A Pénzed továbbra is tarthatjuk Lekötött 
Betétekben és/vagy Hagyományos Bankbetétekben az Egyesült 
Királyságban/EU-szabályozás alá tartozó pénzügyi intézeteknél, és a kapott kamatot 
megtartjuk. 
 
15.3. Az általunk kapott kamatlában a szabályozott brit/EU-s pénzügyi intézmények és/vagy 
a QMMF-kezelők azonnal megváltoztathatják, például a Bank of England vagy az Európai 
Központi bank által alkalmazott alapkamatláb változása miatt. Ha csökkentjük a kapott 
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kamatlábat, legalább egy (1) nappal korábban értesítünk. Ha a javadra emeljük a 
kamatlábat, azonnal alkalmazzuk a változtatásokat, és nem küldünk értesítést. 
 
15.4. Ha csatlakozol a Kamatmegosztási Programhoz, és megfelelsz a rendelkezésre álló 
készpénzed után járó kamathoz való hozzájutás feltételeinek a jelen 15. pont szerint, akkor 
nincs szükség a részedről további lépésekre a kamathoz való hozzájutáshoz. Ez minden 
munkanap végén automatikusan jóváírásra kerül az Invest Számládon (amely megjelenhet 
a Fő tartalékodban, ha aktiválva van) vagy Stocks ISA Számládon, és megjelenik az 
időszakos kivonatodon. Felhívjuk figyelmed, hogy a Stocks ISA-fiókodba fizetett kamat nem 
befolyásolja a maximális előfizetési korlátot. 
 
15.5. A Kamatmegosztási Programban való részvételt követő másnaptól jogosult leszel 
kamatot kapni, és nem kapsz kamatot arra a napra, amikor leiratkozol. Csak akkor fizetjük ki 
a kamatot, ha az összeg nagyobb vagy egyenlő, mint egy (1) penny (vagy cent, a 
pénznemtől függően). Ha ennél kevesebb, akkor megtartjuk és addig görgetjük, amíg egy (1) 
cent fel nem halmozódik, majd kifizetjük számodra. Addig az egy (1) pennynél kisebb összeg 
a 14. pont értelmében nem tekinthető ügyfélpénznek. 
 
15.6. Az adózási helyedtől és az Invest Számlafiókodtól típusától függően adó alkalmazható: 
Az adókötelezettségekért kizárólag téged terhel a felelősség, és ha kétségeid vannak, a 
kérdéseiddel fordulj az illetékes adóhatósághoz. 
 

16. Ügyfél vagyona. 
16.1. Utasítasz bennünket, hogy a nevedben vásárolt Befektetést (beleértve adott esetben a 
QMMF-ekben tartott pénzedet is) tartsuk mindaddig, amíg további utasítást nem adsz 
nekünk arra vonatkozóan, hogy a 16. pontban megadott feltételek mellett eladjuk vagy 
átruházzuk a saját nevedre vagy egy másik megbízottra. A Befektetést a nevedben, az FCA 
Ügyféleszközökre Vonatkozó Szabályainak 6. pontja szerint tartjuk. 
 
16.2. Az FCA Ügyféleszközökre Vonatkozó Szabályzatának megfelelően bármely más 
harmadik felet kijelölhetünk Befektetéseid birtoklására, beleértve az ilyen Befektetésekre 
vonatkozó tulajdonjogot igazoló okiratokat vagy igazolásokat. Az ilyen harmadik felek 
kiválasztása, kinevezése és időszakos felülvizsgálata során ésszerű hozzáértéssel és 
körültekintéssel járunk el, de nem vállalunk felelősséget tetteikért, mulasztásukért, 
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fizetésképtelenségükért vagy feloszlásukért. Az ügyfél vagyonával kapcsolatos minden 
eltérést és az ebből eredő hiányt az FCA Ügyfélvagyonra Vonatkozó Szabályai szerint 
kezeljük. 
 
16.3. A Befektetésedet birtokló harmadik fél biztosítéki érdekeltséggel, zálogjoggal vagy 
beszámítási joggal rendelkezhet a Befektetéseidet illetően, amelyeket a 8. Pont szerint nem 
rendeznek. Ezt a vonatkozó törvények előírhatják egy ilyen harmadik félnek abban a 
joghatóságban, ahol a te Befektetésedet tartják, vagy a harmadik fél előírhatja a 
befektetései tartásáért felszámított díjak biztosítékaként. Abban a valószínűtlen esetben, ha 
egy harmadik fél gyakorolja jogait az ilyen rendezetlen befektetésekkel kapcsolatban, a 
Trading 212 felelősséggel tartozik feléd minden ilyen befektetésért. 
 
16.4. Ezennel felhatalmazol minket, hogy a letétkezelődként letétben tartsuk a Befektetéseid 
(vagy kijelöljünk egy Alletétkezelőt), hogy a számládról értékpapírokat utaljunk át Invest 
Számládra történő értékesítések teljesítése érdekében, hogy ajánlatokat fogadunk el, vagy 
hogy a jelen szerződés hatálya alá tartozó Befektetéseiddel kapcsolatban egyéb ügyeket 
intézzünk. 
 
16.5. Az általad birtokolt összes befektetésedről és eszközeidről mindenkor részletes 
nyilvántartást vezetünk annak bizonyítására, hogy a befektetéseidet a te nevedben, a te 
javadra tárolják, és nem tartoznak hozzánk vagy bármely alletétkezelőhöz. 
 
16.6. A megállapodást elfogadva beleegyezel, hogy a nevedben általunk vásárolt vagy 
hozzánk átruházott Befektetéseket egy Jelölt társaság, a mi nevünkre vagy egy Alletétkezelő 
nevére jegyezzük be, minden esetben az FCA ügyfélvagyonra vonatkozó szabályainak 
megfelelően. Felelősek és felelősségre vonhatók leszünk minden olyan Jelölt társaságért, 
amelyet közvetlenül mi irányítunk, ugyanúgy, mintha saját cselekményeinkről lenne szó, 
beleértve azokat a veszteségeket is, amelyek csalásból, szándékos mulasztásból vagy 
gondatlanságból erednek. 
 
16.7. Valahányszor a te Befektetéseidet egy általunk megjelölt Meghatalmazott cég nevére 
jegyezték be, a Meghatalmazott számodra bizalmasan kezeli azokat. Ez azt jelenti, hogy te 
vagy a befektetés tényleges tulajdonosa. A Jelölt által tartott Befektetéseket egy 
gyűjtőszámlán tartják. 
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16.8. Befektetéseidet ugyanazon a néven regisztrálják, mint más ügyfelek befektetéseit 
(egyesülve más ügyfelek befektetéseivel egy gyűjtőszámlán, a hasonlókkal együtt). Ez azt 
jelenti, hogy a befektetések nem feltétlenül azonosíthatók azonnal különálló igazolások 
alapján. Ha mi vagy harmadik fél által megbízott személy fizetésképtelenné válna, 
késedelmet szenvedhet az egyes vagyontárgyak azonosítása, és megnövekedhet a 
veszteség kockázata, ha hiány lenne, mert további időre lehet szükség az egyes ügyfelek 
számára tartott eszközök azonosításához. Ezen túlmenően a Letétkezelő vagy Alletétkezelő 
nemteljesítése által okozott, nem kiegyenlített hiány esetén arányosan részesülhetsz a 
hiányból. 
 
16.9. Felhatalmazol minket és bármely Letétkezelőt vagy alletétkezelőt, hogy Befektetéseket 
(vagy az azokra vonatkozó jogosultságokat) értékpapír letétkezelő, elszámolási vagy 
elszámolási rendszerbe tartsunk vagy ruházzuk át. A központi értékpapír-letéti rendszeren 
keresztül nem rendezhető befektetéseket harmadik fél (beleértve az alletétkezelőt, a 
regisztrátort, a bankot, a közvetítő brókert vagy az elszámoló ügynököt) a tengerentúlon 
tarthatja az alábbi 16.10. Pontban és a vonatkozó FCA CASS Szabályokban foglalt feltételek 
szerint. 
 
15.10. Elfogadod a következőket: bizonyos tengerentúli joghatóságok hatályos törvényei vagy 
piaci gyakorlata miatt előfordulhat, hogy Befektetéseidet nem lehet regisztrálni számodra, a 
meghatalmazott vagy más releváns harmadik fél nevére, és ahol megállapítottuk hogy ez a 
te érdekeidet szolgálja, vagy másként nem kivitelezhető, a te befektetéseidet a mi nevünkre 
vagy annak az Alletétkezelő személy nevére lehet bejegyeztetni vagy rögzíteni, amennyiben 
azt a vonatkozó FCA-szabályok lehetővé teszik. 
 
16.11. Előfordulhat, hogy meg kell adnunk az adataidat (beleértve az e-mail címed) és a 
részesedésed adatait a Companies House-nak vagy a nyilvántartók felé. 
 
16.12. Abban az esetben, ha legalább tizenkét (12) éven át nem érkeznek utasítások az (adott 
esetben) Invest számládon és/vagy Stocks ISA számládon tárolt befektetésekkel 
kapcsolatban (például eszközök vásárlására, eladására vagy áthelyezésére) – függetlenül 
az osztalék vagy kamatbevétel és hasonló tételek megérkezésétől, valamint (adott esetben) 
az Invest számládon és/vagy a Stocks ISA számládon lévő egyenleg bármilyen változásától 
–, és ha minden észszerű lépés ellenére sem tudjuk felvenni veled a kapcsolatot, akkor 
elfogadod, hogy megszüntethetjük az eszközeid ügyfélvagyonként történő kezelését. Ha 
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később felveszed velünk a kapcsolatot az eszközeid megszerzése céljából, mi feltételek 
nélkül kifizetjük neked a megtartott összeg adott időpontban érvényes értékét, vagy az 
eladás időpontjában érvényes értékét. 
 

17. Befektetési Átutalások. 
17.1. Átruházhatod a más befektetési szolgáltatónál tartott befektetéseidet (adott esetben) 
az Invest számládra és/vagy a Stocks ISA számládra. A befektetések átruházását a 
Weboldalon keresztül kérheted. Csak olyan befektetéseket fogadunk, amelyekkel kereskedni 
lehet a Trading platformján. Az egyéb befektetési szolgáltatónál nyitott fiókodnak a te 
neveden kell lennie. További információért a Stocks ISA számládra történő átruházásokról 
lásd az ISA-val kapcsolatos feltételeket.  
 
17.2. Átruházhatod az (adott esetben) Invest számládon és/vagy a Stocks ISA számládon 
tartott befektetéseket egy másik befektetési szolgáltatónál nyitott számládra. A befektetések 
átruházását a Weboldalon keresztül kérheted. Csak azok a befektetések vihetők át, 
amelyeket a másik befektetési szolgáltató hajlandó fogadni. Az egyéb befektetési 
szolgáltatónál nyitott fiókodnak a te neveden kell lennie.  További információért a Stocks ISA 
számládra történő átruházásokról lásd az ISA-val kapcsolatos feltételeket. 
 
17.3. Nem vonunk le átutalási díjat az Invest Számládról vagy ISA-Számládról. A más 
befektetési szolgáltatók kiszabhatnak díjakat vagy korlátozásokat az ilyen átutalásokra. 
 
17.4. Az Invest Számládra vagy onnan történő Befektetési Átutalások csak Befektetések 
formájában történnek. Nem fogsz tudni Befektetési Átutalásokkal készpénzt mozgatni.  A 
Stocks ISA Számládra és/vagy Cash ISA Számládra érkező vagy onnan kimenő átutalás 
készpénzt tartalmazhat, a további részletekért lásd az ISA Feltételeket.  
 
17.5. A Befektetési Transzferek nem követik a 9. pontban leírt szabványos elszámolási 
gyakorlatot. Minden tőlünk telhetőt megteszünk annak érdekében, hogy a Befektetési 
Átutalásokat a szokásos 30 naptári napon belül feldolgozzuk. Vedd figyelembe, hogy ha más 
befektetési szolgáltató együttműködése is szükséges, ez a folyamat jóval tovább tarthat. Ha 
egyszer már kértél Befektetési Átutalást, és mi már kezdeményeztük azt, akkor nem fogod 
tudni lemondani, kivéve, ha azt nem lehet feldolgozni. Ha Befektetési Átutalást kértél az 
Invest Számládra vagy Stocks ISA Számládra, az érintett Befektetéseket attól a naptól kezdve 
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tekintjük Ügyfélpénzeszköznek, amikor azokat a másik befektetési szolgáltatótól megkaptuk. 
Hasonlóképpen, ha a Invest Számládról vagy a Stocks ISA Számládról egy másik befektetési 
szolgáltatóhoz kéred a Befektetési Átutalást, akkor a vonatkozó Befektetéseket nem tekintjük 
többé Ügyfélpénzeszköznek, attól a naptól kezdve, amikor elküldjük azokat az adott 
befektetési szolgáltatónak.  
 
17.6. Lehet, hogy nem fogsz tudni átutalni bizonyos Befektetéseket az Invest Számládról vagy 
StocksISA Számládról. Ezek a következők lehetnek: ​
  

a.​ Más befektetési szolgáltatók által nem elfogadott befektetések; 
b.​ A kereskedésből felfüggesztett befektetések;  
c.​ A még el nem számolt befektetések, a 8. pont szerint.;  
d.​ Törtrészvények, a 13.3 pont szerint.;  
e.​ Olyan befektetések, amelyek egyéb szabályozási vagy műszaki okok miatt nem 

utalhatók át. 
 
Amennyiben bizonyos Befektetések Átutalása nem lehetséges, előfordulhat, hogy a 
Befektetéseket készpénzre tudod vagy nem tudod elszámolni, és a készpénzt át tudod utalni 
a másik befektetési szolgáltatótól vagy meg tudod kapni tőle. Ne feledd, hogy a harmadik 
felek vagy adók miatt további díjak merülhetnek fel.  
 
17.7. A Weboldalon folyamatosan naprakész információt kapsz az összes Befektetési 
Átutalásról.  
 
17.8. Befektetési Átutalás kérvényezésekor egyedül te vagy felelős a pontos információk és 
adatok megadásáért, beleértve adott esetben a Befektetések beszerzési árára vonatkozó 
információkat is. Ennek elmulasztása azt eredményezi, hogy pontatlan információkat közlünk 
a nyereségedről vagy veszteségedről a Befektetési Átutalással átruházott Befektetések 
tekintetében. Kizárólag te vagy felelős a Befektetési Átutalásokkal kapcsolatos összes 
adókötelezettségért, köztük akkor is, ha pontatlan információkat vagy adatokat adtál meg 
nekünk.  
 
17.9. Ha Befektetési Átutalást kérsz az Invest Számládról, korlátozni fogjuk a megbízások 
leadását az olyan érintett Befektetéseknél, amelyeket érint a Befektetési Átutalás. Az ISA 
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Számlák Befektetési Átutalásaival kapcsolatos további korlátozásokért lásd a Stocks ISA 
Feltételeket. 
 
17.10. Fenntartjuk a jogot, hogy elutasítsuk az Egyesült Királyságon/EGT-n kívüli befektetési 
szolgáltatóhoz vagy befektetési szolgáltatótól történő Befektetési Átutalás végrehajtását. 
 

18. Díjak. 
18.1. Adott esetben köteles vagy megfizetni a díjakat és/vagy jutalékokat, amelyek részleteit a 
Feltételek és Díjak tartalmazzák, és időről időre módosulhatnak írásos értesítésünk útján. 
Többdevizás Számlák esetében a megbízások végrehajtásakor esedékes díjakat az adott 
Megbízás pénzneméből vonják le. 
 
18.2. A nekünk járó díjak azonnal esedékesek a mi szóbeli vagy írásbeli felszólításunkra, 
hacsak másként nem állapodtunk meg, és köteles vagy azokat a visszaigazolásokon és az 
időszakos kimutatásokon feltüntetett módon megfizetni, és az ilyen díjakat be lehet 
számítani a mi általunk neked fizetendő bármely más fizetéssel szemben. Beleegyezel és 
tudomásul veszed, hogy a velünk szemben fennálló bármely más kötelezettség és felelősség 
egyoldalú beszámítás tárgyát képezi részedről a szerződéses kapcsolatunk kezdetéig. 
 
18.3. Tudomásul veszed, hogy a Nulla (0) jutalékot a nevedben végrehajtott tranzakciókkal 
kapcsolatban fizetendő bármely alkalmazandó adó, kormányzati vagy adminisztratív illeték, 
díj vagy egyéb kötelezettség, díj, költség és kiadás terheli. 
 
18.4. Beleegyezel abba, hogy a Trading 212 nem vállal felelősséget semmilyen további díjért, 
amelyet bármely bank vagy más harmadik fél fizetési szolgáltató felszámíthat, és amelyet te 
a pénzeszközök felénk és tőlünk történő átutalására használsz fel. 
 
18.5. Egyes pénzügyi eszközökre (ideértve, de nem kizárólagosan az amerikai letéti 
igazolásokat, ADR-eket) a kibocsátójuk díjakat és illetékeket vethet ki. Ezek a te Invest 
Számládat terhelik. Ennek eredményeként az Invest Számlád negatív egyenleget 
eredményezhet, ha nem áll rendelkezésre elegendő Elérhető Készpénz ezen díjak és 
költségek fedezésére. Vállalod, hogy haladéktalanul letétbe helyezel elegendő rendelkezésre 
álló készpénzt a negatív egyenleg fedezésére. 
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19. Kockázati figyelmeztetések. 
19.1. A Részvénykereskedési Szolgáltatások igénybevétele kockázatokkal jár, ideértve a 
befektetési kockázatot is, amely abból fakad, hogy befektetéseid értéke idővel változik. Az 
alkalmazandó kockázatok részletesebb áttekintése érdekében tekintsd meg a 
Weboldalunkon elérhető Közzétételi Nyilatkozatunkat.  
 
19.2. Közzétételi Nyilatkozatunk célja a konkrét termékeinkhez és szolgáltatásainkhoz 
kapcsolódó kockázatok általános leírása, és nem feltétlenül azonosítja az összes lehetséges 
kockázatot. Mindig meg kell győződnöd arról, hogy a Részvénykereskedési Szolgáltatások 
vagy Tranzakciók alkalmasak és megfelelőek a te sajátos körülményeid fényében. 
 

20. Piaci Visszaélés. 
20.1. Csak a normális üzletmenetnek megfelelő módon járhatsz el, és nem próbálhatod 
manipulálni az adott pénzügyi piacot és/vagy a Trading platformját, beleértve többek között 
a következőként minősíthető Tranzakciókat és Ügyletkötési utasításokat: 

a.​ Piaci visszaélés (például bennfentes kereskedelem vagy bizalmas információk 
visszaélésszerű felhasználása) vagy bármilyen hasonló gyakorlat, amely piaci 
visszaélésnek minősülhet; A bennfentes kereskedelem olyan bűncselekmény, 
amelyért büntetőeljárást, pénzbírságot és börtönbüntetést lehet kezdeményezni; 

b.​ Skalpolás; 
c.​ Harmadik féllel összehangolt fellépés vagy a Kereskedési Platform használatának 

hasonló visszaélésszerű vagy manipuláló módja; 
d.​ Platformmal való visszaélés, ármanipuláció, időmanipuláció vagy hasonló 

gyakorlatok; és 
e.​ Hibás árak kihasználása. 

 
20.2. A 20.1. Pontban meghatározott visszaigazolásokat a jelen Szerződés megkötésének 
napján tetted meg, és minden olyan napon megismételtnek tekintendő, amikor a jelen 
Szerződés teljes hatályú és hatályos. Bármilyen jogsértés esetén jogunkban áll törölni vagy 
érvényteleníteni a 20.1. pont megsértésével megkötött Megbízást vagy kereskedést. 
(függetlenül attól, hogy a Pozíció még nyitva van vagy zárva), bezárni Befektetési számládat 
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és felmondani a Szerződést. Ebben az esetben nem vállalunk felelősséget a téged ért 
károkért. 
 

21. Összeférhetetlenség. 
Előfordulhatnak olyan korlátozott körülmények, amelyekben ütközés áll fenn közted és 
köztünk vagy más ügyfeleink érdekei között. Ezen konfliktusok mérséklése és ellenőrzése 
érdekében Összeférhetetlenségi Szabályzatot dolgoztunk ki, amely a Közzétételi Nyilatkozat 
része, amely elérhető a Weboldalunkon.  
 

22. Megbízás Végrehajtása. 
22.1. Az Alkalmazandó Törvénynek megfelelően Megbízási Végrehajtási Szabályzatot 
vezettünk be, amely meghatározza azokat a lépéseket, amelyeket meg fogunk tenni annak 
érdekében, hogy ügyfeleink nevében a lehető legjobb eredményt (legjobb végrehajtást) 
érjük el. A Megbízás-Végrehajtási Szabályzata akkor érvényes, amikor az Ügyfeleinktől 
származó Megbízásokat teljesítünk az általunk kínált befektetések bármelyikével. A fenti 2. 
Pontban foglaltak szerint a Megbízás-Végrehajtási Szabályzat a jelen Szerződés szerves 
részét képezi, és megtalálható a Weboldalunkon. 
 
22.2. A Megbízás-Végrehajtási Szabályzat 9. Pontjában meghatározott feltételek mellett 
egyesíthetjük az Megbízásaidat más ügyfelek megbízásaival. Bizonyos esetekben az ilyen 
összesítés azt jelentheti, hogy kedvezőtlenebb árat kapsz. 

23. Kereskedési Platform. 
23.1. Megbízol minket, hogy elektronikusan kereskedjünk helyetted a kereskedési 
platformunkon keresztül. 
 
23.2. Törekedni fogunk arra, hogy a lehető legrövidebb időn belül végrehajtsuk az összes 
megfelelő Üzletkötési Utasítást. 
 
23.3. Ha késedelem következik be, mert bármilyen okból nem tudunk kapcsolatba lépni az 
érintett piaccal, megpróbáljuk végrehajtani a Kereskedési Utasításodat, amilyen gyorsan 
csak lehetséges. 
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23.4. Előfordulhat, hogy törölnünk kell egy Tranzakciót, ha azt egy tőzsde kéri, vagy törölnünk 
kell egy Kereskedési  Utasítást, ha azt egy tőzsde kéri vagy ajánlja, és beleegyezel, hogy 
minden ésszerű erőfeszítést megteszel annak érdekében, hogy segítsen nekünk ebben a 
tekintetben. 
 
23.5. Tudomásul veszed, hogy a Kereskedési Platform minden tulajdonosi joga a miénk vagy 
bármely általunk kiválasztott vonatkozó harmadik fél licencadó vagy szolgáltató 
tulajdonában van, és szerzői jogi, védjegy- és egyéb szellemi tulajdonjogok, valamint egyéb 
vonatkozó törvények védik. 
 

24. Szavazati Jogok, Kamatok, Osztalékok és 
Vállalati Tevékenységek. 
24.1. Lehetséges, hogy részt vegyél egy Vállalati Akcióban (beleértve, de nem kizárólagosan 
az osztalékot, a szavazati jogokat, a részvények felosztását, az egyesülést, a kiválást, az 
átváltási vagy jegyzési jogok gyakorlását vagy az általunk birtokolt befektetésekhez 
kapcsolódó más típusú Vállalati Akciókat a te nevedben). Minden tőlünk telhetőt 
megteszünk annak érdekében, hogy tájékoztassunk az ilyen Vállalati Akciókról, de nem 
tudjuk garantálni az általunk az ilyen Vállalati Akciókkal kapcsolatos információk időben 
történő kézbesítését vagy helyességét. Nem vagyunk kötelesek, de megszervezhetjük a 
részvételed az ilyen Vállalati Akciókban. Nem vállalunk felelősséget semmilyen tényleges 
vagy potenciális veszteségért, amely akkor érhet, ha nem tudjuk elősegíteni részvételed 
bármely Vállalati Akcióban. 
 
24.2. Mi leszünk felelősek a nevedben tartott befektetéseidből származó osztalékok, 
kamatfizetések és egyéb bevételek igényléséért és fogadásáért. A Trading 212 a 
befektetéseidből származó bevételt az Invest Számla egyenlegedben könyveli el. 
Többdevizás Számla esetében az ilyen bevételek az Elsődleges Pénznemedben kerülnek 
jóváírásra. Az osztalékfizetés továbbra is mentesül a devizaköltségek alól, és minden átváltás 
az élő bankközi devizaárfolyamon történik. Az ilyen bevételekre azonban gyakran forrásadó 
vonatkozik, és minden tőlünk telhetőt megteszünk a vonatkozó forrásadó beszedése 
érdekében, aminek következtében a vonatkozó pénzeszközök az Ügyfélpénzekre Vonatkozó 
Szabályok értelmében megszűnnek, mivel azok a megfelelő hatóságokat és nem téged 
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illetnek meg. A forrásadó megléte és százalékos aránya számos tényezőtől és körülménytől 
függ, mint például az adóügyi illetőséged, a kibocsátó nemzeti jogszabályai és bármely 
vonatkozó adóegyezmény. Bizonyos esetekben előfordulhat, hogy visszaigényelheted a 
visszatartott adót vagy annak egy részét, és további információkat kell megadnod az 
illetékes adóhatóságnak. Felhívjuk figyelmed, hogy kizárólag te vagy felelős az 
adóbevallásért és annak bejelentéséért. Ha a törvény előírja és kérésre, a Trading 212 
tájékoztatást ad rólad az illetékes adóhatóságnak. 
 
24.3. Kizárólag te vagy a felelős azért, hogy a fenti 24.1. és 24.2. Ponttal kapcsolatos 
utasításaid megadd nekünk, de ha nem tudjuk megszerezni az utasításaidat, 
felelősségvállalás nélkül ítélkezhetünk, és úgy járhatunk el, ahogy szerintünk az a te legjobb 
érdeked. 
 
24.4. Vállalati akciók eredményeként töredékrészvényeket kaphatsz. A Trading 212 törekszik 
arra, hogy Töredékrészvényként biztosítsa azokat, azonban ha ez bármilyen okból nem 
lehetséges, a Trading 212 Töredékrészvényeinek készpénz-egyenértékét befizeti az Invest 
Számládra. 
 
24.5. Vállalati Akciók esetén tudomásul veszed és elfogadod, hogy a Vállalati Akció feltételei 
és dátuma azonnali, előzetes értesítés nélkül módosulhat a kibocsátó vagy a Vállalati 
Akcióban részt vevő bármely más jogalany által végrehajtott változtatások miatt. Elfogadod, 
hogy bármely Vállalati Akció bármikor módosítható, visszavonható vagy törölhető. 
Tudomásul veszed és elfogadod, hogy ezek a változások kívül esnek a Trading 212 
ellenőrzésén, aki nem vállal felelősséget semmilyen vélt vagy tényleges pénzügyi 
veszteségért, amelyeket te ezen késedelmek következtében elszenvedhetsz. 
 
24.6. Részvényfelosztás esetén tudomásul veszed és elfogadod, hogy a Trading 212 esetleg 
nem tudja alkalmazni a felosztást a Töredékrészvényekre. Ilyen körülmények között 
elfogadod, hogy a Trading 212 felajánlhatja, hogy kifizeti neked a részvény felosztása idején 
fennálló részesedésednek készpénzbeli egyenértékét, ami azt eredményezheti, hogy többé 
nem rendelkezel részesedéssel az érintett értékpapírokban. Elfogadod, hogy a Trading 212 
nem köteles beszerezni a hozzájárulásod e művelet végrehajtása előtt. 
 
24.7. Összeolvadás, kiválás vagy különleges részvényosztalék esetén mindent megteszünk 
annak érdekében, hogy biztosítsuk számodra az új részvényt. Ez azonban bizonyos 
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helyzetekben nem lehetséges, például a letéti számla gyűjtőszerkezete vagy technikai okok 
miatt. Beleegyezel abba, hogy ilyen helyzetekben a vonatkozó vállalati intézkedés 
készpénzben kerül kifizetésre az Invest Számládra. Ha az Invest Számlafiókod deaktiválása 
után részvényosztalékra vagy egyéb társasági intézkedésre válsz jogosulttá, kifejezetten 
utasítasz bennünket, hogy ezt a jogosultságot készpénzre váltsuk (például részvényosztalék 
eladásával) az első adandó alkalommal, és adjuk vissza a teljes bevételt bármely olyan 
módszerrel, amelyet a betétekhez használtál. Abban az esetben, ha egyik módszer sem 
aktív, minden tőlünk telhetőt megteszünk annak érdekében, hogy értesítsünk, és információt 
szerezzünk a megfelelő bevétel visszatérítésének alternatív módjáról. 
 
24.8. Az Éjszakai Kereskedés igénybevételekor és a vállalati tevékenység által érintett 
részvényekkel (például részvényfelosztás, egyesülés, felvásárlás, új jegyzés vagy kivonás a 
tőzsdéről) való kereskedés során az adott Befektetések értéke és mennyisége érintett lehet. 
Ilyen esetekben az adott tőzsde korlátozhatja a kereskedést ezekkel a részvényekkel 
mindaddig, amíg a Vállalati Akció feldolgozását követően nem kerül sor a Rendes 
Kereskedési Nyitvatartás teljes ülésszakára. 
 
24.9. Abban az esetben, ha vannak olyan ügyfélpénzek, amelyeket nem lehet teljes 
egységben vagy centben allokálni, ami azt jelenti, hogy van egy 1 pennynél vagy centnél 
kisebb maradék összeg (az Invest Számlád pénznemétől függően) kifejezetten beleegyezel 
abba, hogy ezt az összeget leírjuk és egy bejegyzett jótékonysági szervezetnek kifizetjük. 
 

25. Osztalék-újrabefektetés. 
25.1. A Trading 212 „Portfóliók” technikai eszközének használatával lehetővé tehetjük, hogy 
bizonyos, az (adott esetben) Invest számládon és/vagy Stocks ISA számládon tartott 
pénzügyi befektetések osztalékai újra befektetésre kerüljenek, és ez automatikusan is 
megtörténhet, amennyiben erre utasítasz minket. A Többdevizás számlák esetén az 
osztalékok újrabefektetése az Elsődleges pénznemed szerint történik. További részleteket a 
Portfóliók és AutoInvest feltételeiben találsz, amely továbbá mérvadónak számít, 
amennyiben a jelen 25.1. záradék feltételei ellent mondanak azoknak. Bizonyos pénzügyi 
eszközök osztalékai csak ugyanabba a részvénybe kerülnek befektetésre, amelyből az 
osztalék származik. Az osztalékok újrabefektetésére vonatkozó utasításoknak nem teszünk 
eleget, amennyiben (adott esetben) az Invest számlád és/vagy Stocks ISA számlád 
felfüggesztésre került vagy a jelen Megállapodás feltételeinek megfelelően korlátoztuk azt. 
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25.2. A nevedben megvásárolható részvények vagy törtrészvények maximális egész számát 
kapod meg. Ha a teljes részvényed az osztalékfizetés időpontja előtt értékesítésre kerül, 
újrabefektetésre nem kerül sor, és az osztalék teljes összege készpénzben kerül kifizetésre az 
Invest Számládra. 
 
25.3. Az osztalék újrabefektetésére a lehető leghamarabb kerül sor az osztalék Invest 
Számládra történő kifizetését követően. Fenntartjuk magunknak a jogot a befektetések 
késleltetésére vagy elhalasztására, ha a piacon nem áll rendelkezésre elegendő likviditás és 
bizonyos körülmények között (pl. ha az érintett támogatható befektetés nem elérhető, 
szélsőséges piaci körülmények között, működési okok miatt vagy rendszerhiba vagy 
üzemzavar miatt). Nem vállalunk felelősséget semmilyen veszteségért, amely az ilyen piaci 
mozgások következtében téged érhet. 
 
25.4. Az egyes újrabefektetett osztalékok után kapott részvények száma vagy értéke a 
következőktől függ: 

a.​ a készpénzes osztalék összege, amely az adott osztalék fordulónapján általad 
birtokolt ilyen típusú részvények számán alapul, megszorozva az osztalékfizetés 
összegével; 

b.​ a piaci ár, amelyen az új részvényeket megvásárolják; és 
c.​ a kereskedési költségeket és az új készletek vásárlása utáni illetéktartalékadót. 

26. Részvénykölcsönzés. 
26.1. Részvénykölcsönzési Programot kínálunk, amelynek keretében lehetővé teszed 
számunkra, hogy a jelen 26. pont feltételeivel összhangban és az FCA-szabályoknak 
megfelelően kölcsönvegyük az Invest Számládon lévő részvényeket. A részvételhez kifejezett 
hozzájárulást adhatsz a Trading 212 Invest Számla nyitási folyamat során vagy egy későbbi 
időpontban. Mielőtt jelentkezel, kérünk, olvasd el a Közzétételi Nyilatkozatot, amely 
részletesen ismerteti a kapcsolódó kockázatokat. 
 
26.2. Bármikor, díjmentesen visszavonhatod a hozzájárulásod a Részvénykölcsönzési 
Programunkhoz. Ez nem érinti a nálunk vezetett Invest Számlád, és továbbra is a Trading 212 
Ügyfele maradsz. A kifizetésed általában két napon belül feldolgozzuk, a szokásos 
elszámolási gyakorlatnak megfelelően. 
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26.3. Amikor a részvényeid kölcsönzésre kerülnek, a Trading 212 naponta kamatot kap. Ennek 
a kamatnak az 50%-át osztjuk meg veled a kölcsönbe vett részvények aránya alapján. Ezt az 
összeget naponta kifizetjük az Invest Számládra, és Ügyfélpénzként tartjuk. Ha az összes egy 
(1) pennynél vagy centnél kevesebb, akkor a felfelé kerekítés nevű kerekítési módszert 
alkalmazzuk, és a kerekített összeget fizetjük ki neked. Ne feledd, hogy Többdevizás 
Kereskedés esetén a kölcsönadott részvények kamatai az Elsődleges Devizaegyenlegeden 
lesznek jóváírva. 
 
26.4. Amennyiben kölcsönvesszük a részvényeid, továbbra is a részvények haszonhúzója 
maradsz, és továbbra is megmarad a részvények haszonhúzó tulajdonjogával járó piaci 
kitettség. Megmarad a törvényes jogod arra, hogy a kölcsönadott részvényeket visszavedd 
tőlünk, de azokat nem az FCA Ügyfélpénz-eszközökre Vonatkozó Szabályok szerint fogjuk 
tartani. Ehelyett biztosítékot tartunk számodra, amely a kölcsönadott részvények legalább 
102%-ának felel meg. A biztosítékot Amerikai Kincstári Kötvények formájában nyújtjuk, és az 
FCA Ügyfél-pénzeszközökre Vonatkozó Szabályainak megfelelően egy jó hírű harmadik fél 
elkülönített számláján tartjuk. A biztosítékot naponta ellenőrizzük, hogy annak értéke elérje 
vagy meghaladja a kölcsönadott részvények 102%-át. 
 
26.5. A Részvénykölcsönzési Programban való részvétel nem korlátoz abban, hogy bármikor 
eladd a részvényeidet. A részvénykölcsönzés miatt nem fogsz késést tapasztalni a 
kereskedések során. 
 
26.6. Nem garantáljuk, hogy kölcsönvesszük a részvényeid. Az Invest Számládon lévő 
részvények egészét, egy részét vagy egyikét sem vehetjük kölcsön, attól függően, hogy a 
piacok mekkora a kereslet a részvényeid iránt. Nem döntheted el, hogy mely részvényeket 
adod kölcsön. A Kereskedési Platformon láthatod, hogy kölcsönvettük-e a részvényeid, 
amely információkat tartalmaz a kölcsönadott részvények számáról, értékéről, a biztosíték 
értékéről és a kapott kamatokról is. Ez az információ a Kimutatásaidon is megjelenik majd. 
 
26.7. Amikor kölcsönvesszük a részvényeid, a partneredként járunk el, és kötelesek vagyunk 
visszaszolgáltatni neked ezeket a részvényeket. A tőled kölcsönvett részvényeket 
továbbkölcsönözhetjük egy jó hírű harmadik félnek ("Kölcsönvevő") egy back-to-back 
kölcsönzési megállapodás keretében. A Kölcsönvevő köteles visszaszolgáltatni a 
részvényeket nekünk. 
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26.8. Amíg a részvényeid kölcsönben vannak, addig azok nem lesznek a jogi tulajdonodban, 
amíg azokat vissza nem kapod. Ezért többé nem leszel képes gyakorolni a kölcsönadott 
részvényekkel kapcsolatos részvényesi jogok egy részét, beleértve a szavazati jogokat is. 
 
26.9. A Kölcsönvevőnek kölcsönadott részvényeket általában az osztalékfizetés időpontja 
előtt visszahívják a Kölcsönvevőtől, hogy az osztalékot megkapják. Amennyiben a 
visszahívásra nem kerül sor, mi kapunk egy kifizetést a Kölcsönvevőtől, Te pedig jogosult 
leszel tőlünk egy osztalék helyett gyártott kifizetés formájában történő kifizetésre, amely 
megegyezik azzal az osztalékkal, amelyet kaptál volna. Felhívjuk figyelmed, hogy ennek a 
kifizetésnek különböző adóvonzatai lehetnek, és az ezzel kapcsolatos adózási 
követelményekért Te felelsz. 
 

27. Titoktartás. 
Mindkét fél bizalmasan kezel minden személyes, üzleti, pénzügyi és egyéb bizalmas 
információt, amelyet a másik félről a Szolgáltatások neked való nyújtása eredményeként 
megszerzett, és minden ésszerű erőfeszítést megtesz annak érdekében, hogy 
megakadályozza az ilyen információk nyilvánosságra hozatalát, a jelen Pontra is 
figyelemmel. Az alábbi esetekben adhatunk ki veled kapcsolatos információkat: 

a.​ bármely hatósághoz, amely jogosult hozzáférni az adataidhoz (beleértve a bűnüldöző 
vagy adóhatóságot); 

b.​ ha bármilyen bírósági végzés vagy hasonló eljárás értelmében kötelesek vagyunk 
információkat kiadni; 

c.​ ha a törvény egyébként előírja vagy engedélyezi számunkra a közzétételt; vagy 
d.​ ahol a Szolgáltatások biztosításához szükséges. 

 

28. Személyes Adatok Védelme. 
28.1. A jelen Megállapodás szerinti szolgáltatások nyújtása céljából gyűjtjük és tároljuk 
személyes adataid az adminisztrációnkban. Adataid a Weboldalunkon elérhető Adatvédelmi 
szabályzatban és a Sütikre Vonatkozó Szabályzatban meghatározottak szerint dolgozzuk fel, 
az Alkalmazandó Jogszabályoknak megfelelően. 
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28.2. A 2017. évi Pénzmosási Szabályzattal összhangban kötelesek vagyunk azonosítani és 
ellenőrizni ügyfeleink és bizonyos körülmények között más személyek, például igazgatók 
vagy tényleges tulajdonosok személyazonosságát, és folyamatosan frissíteni kell ezeket az 
információkat. Beleegyezel abba, hogy döntéseink szerint online elektronikus ellenőrző 
rendszerek vagy egyéb adatbázisok segítségével ellenőrizzünk. Ezek többek között további 
részleteket, dokumentumokat, fényképes és videós bizonyítékokat kérhetnek tőled. Ha nem 
tudod kielégítően igazolni személyazonosságod, nem tudsz Invest Számlát nyitni nálunk, 
vagy le kell zárnod már meglévő Invest Számlád. A hivatalos szerveknek is jelenthetünk 
minden olyan információt, amely a tudomásunkra jut, és amely pénzmosással vagy 
terrorizmusfinanszírozással kapcsolatos aggályokat vet fel. Előfordulhat, hogy megtiltják 
számunkra, hogy értesítsünk bármilyen bejelentésről, amelyet esetleg meg kell tennünk, 
illetve megtilthatjuk a bejelentés megtételének megerősítését vagy elutasítását. Ha 
bejelentést teszünk a Nemzeti Bűnüldözési Ügynökségnek vagy hasonló hatóságnak, 
megtilthatják számunkra, hogy Részvénykereskedési szolgáltatásokat nyújtsunk neked, amíg 
a hatóságok saját vizsgálatot folytatnak; és parancsot kaphatunk a Részvénykereskedési 
Szolgáltatások teljes leállítására is. Ilyen körülmények között nem tudunk felelősséget vállalni 
az ebből eredő veszteségért vagy kellemetlenségért. 
 

29. Fizetésképtelenség Esete. 
29.1. Az alábbiak mindegyike „Fizetésképtelenségi Eseménynek” minősül: 

a.​ elmulasztod bármely fizetési vagy egyéb kötelezettséged, amely velünk szemben 
fennállhat; 

b.​ bármilyen csődeljárás, végelszámolás vagy hasonló kereset benyújtása általad vagy 
ellened; 

c.​ a hitelezői közgyűlésről vagy bármely hasonló eseményről történt értesítés; 
d.​ elhalálozol vagy beszámíthatatlanná válsz; 
e.​ a szokásos tartózkodási helyed szerinti országban olyan, általunk nem befolyásolható 

esemény következik be, amely a mi kizárólagos belátásunk szerint a Trading 212 
védelme érdekében kívánatossá teszi, hogy azt Nemteljesítési Eseményként kezeljük; 

f.​ bármely vonatkozó szabályozói engedély megszüntetése, felfüggesztése vagy 
elvesztése; 

g.​ a jelen Megállapodás alapján tett bármely nyilatkozat vagy garancia bármely 
lényeges vonatkozásban hamisnak vagy félrevezetőnek bizonyul vagy válik; 
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h.​ szükségesnek vagy kívánatosnak tartjuk saját védelmünk érdekében, vagy annak 
megelőzése érdekében, amit úgy gondolunk, hogy megsérti vagy ténylegesen 
megsérti az Alkalmazandó Jogszabályokat vagy a jó piaci gyakorlatot, vagy olyan 
intézkedést teszünk vagy olyan esemény következik be, amelyről úgy gondoljuk, hogy 
lényegesen hátrányos hatással lehet a jelen Szerződés szerinti kötelezettségeid 
teljesítésére; és 

i.​ bármely nemteljesítési esemény (bárhogyan is írjuk le) a közöttünk lévő bármely más 
megállapodás alapján következik be. 
 

29.2. A Nemteljesítési Esemény bekövetkezését követően bármikor jogosultak vagyunk a 
hozzád intézett írásbeli értesítéssel azonnali hatállyal felmondani a jelen Szerződést. 
 

30. Vis Maior. 
30.1. Bár igyekszünk kötelezettségeinknek időben eleget tenni, nem vállalunk felelősséget 
kötelezettségeink részleges vagy teljes elmulasztásáért, amely a rajtunk kívül álló okok vagy 
események miatt következik be, beleértve, de nem kizárólagosan a kommunikációs, 
rendszer- vagy számítógépes hibát, a piac nem teljesítését, felfüggesztését, 
meghibásodását vagy bezárását, vagy bármely törvény, kormányzati vagy szabályozási 
követelmény bevezetését vagy megváltoztatását (beleértve az értelmezés 
megváltoztatását), és nem vagyunk felelősek az emiatt ért veszteségekért. A fentiek mellett 
és azoktól függetlenül a Vis Maior definíció magában foglalja, de nem korlátozódik a 
felsőbbrendű erőre, minden olyan eseményre, amely magában foglalja az isteni 
cselekményeket (mint például földrengés vagy szökőár stb.), bizonyos zavaró és előre nem 
látható emberi cselekményeket, ipari akciókat, járványokat, világjárványokat, kormányzati 
szervek intézkedéseit vagy munkabeszüntetéseket, a gazdasági feltételek lényeges 
változását vagy bármely más olyan eseményt, amely kívül esik az ésszerű ellenőrzésen, és 
amelynek hatásait ésszerű intézkedésekkel nem lehetett elkerülni. 
 
30.2. Vis Maiornak minősül a következők bármelyike: bármely Pénzügyi Eszköz - akár 
mögöttes, akár nem mögöttes - felfüggesztése vagy meghibásodása, bármely piac, tőzsde 
felfüggesztése vagy bezárása, államosítás és/vagy kormányzati szekvencia, bármely 
beszállítónk, és adott esetben végrehajtó brókerünk, ügynökünk vagy megbízónk, 
kereskedőnk vagy bármely letétkezelő, alletétkezelő, elszámolóház vagy szabályozó vagy 
önszabályozó szervezet bármilyen okból történő mulasztása, hogy teljesítse kötelezettségeit. 
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Mivel minden ilyen esetben megpróbálunk ésszerű lépéseket tenni az említett esemény 
hatásának enyhítésére annak érdekében, hogy folytatni tudjuk működésünket és továbbra is 
biztosítani tudjuk számodra szolgáltatásainkat, és ezért a jelen megállapodás szerinti 
(kereskedelmi) feltételek egy részét megváltoztathatjuk. 
 

31. Panaszok és Jogviták. 
31.1. Kérjük, a lehető leghamarabb tájékoztass bennünket bármilyen panaszról. Belső 
panaszkezelési szabályzatunk az FCA Szabályzatának megfelelően elérhető a 
Weboldalunkon. 
 
31.2. Ha elégedetlen vagy a tőlünk kapott szolgáltatással, vagy ha nem tudtuk a panaszt a 
megelégedésére megoldani, akkor jogosult lehetsz a Pénzügyi Ombudsman Szolgálathoz 
fordulni (amely ingyenes, független szolgáltatást nyújt a fogyasztóknak befektetési 
vállalkozásokkal fennálló viták rendezése) a weboldalon keresztül: 
www.financial-ombudsman.org.uk , telefonon: 0300 123 9 123 vagy 0800 023 4567, 
e-mailben: complaint.info@financial-ombudsman.org.uk vagy írásban: The Financial 
Ombudsman Service, Exchange Tower, Harbour Exchange Square, Isle of Dogs, London E14 
9SR. 
 
31.3. Abban az esetben, ha nem tudjuk teljesíteni a feléd fennálló kötelezettségeinket, 
jogodban áll kártérítést kérni a Pénzügyi Szolgáltatások Kompenzációs Rendszerétől (az 
"FSCS") a Szolgáltatások tekintetében. Ez a vállalkozás típusától és a követelés 
körülményeitől függ. A jelen Szerződés megkötésének időpontjában a kártérítés az első 85 
000 GBP 100%-ára korlátozódik. A kompenzációs rendelkezésekről további információk a 
Pénzügyi Szolgáltatások Kompenzációs Rendszerében érhetők el a következő weboldalon 
keresztül: www.fscs.org.uk , telefon: 0800 678 1100 vagy 020 7741 4100 vagy írásban: Financial 
Services Compensation Scheme, 10th Floor, Beaufort House, 15 St Botolph Street, London EC3A 
7QU. 
 

32. Módosítás. 
32.1. A jelen Szerződés feltételeit időről időre módosíthatjuk a következő okok miatt: 

a.​ hogy kedvezőbbek legyenek számodra vagy a hibák, mulasztások kijavítása; vagy 
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b.​ a szolgáltatások fejlesztésének, új szolgáltatás bevezetésének vagy egy szolgáltatás 
újjal történő cseréjének fedezésére; vagy 

c.​ gondoskodni az új pénzügyi rendszerek bevezetéséről, a technológia és a termékek 
megváltoztatásáról; vagy 

d.​ hogy megfeleljünk az alkalmazandó törvény és rendelet követelményeinek. 
 
32.2. Ha a fenti kikötésnek megfelelően változtatást hajtunk végre, mindig legalább harminc 
(30) nappal előbb írásban értesítünk a változtatás végrehajtása előtt, kivéve, ha az 
Alkalmazandó Törvény vagy szabályozás írja elő. 
 

33. Megszűnés. 
33.1. Felmondhatjuk ezt a Szerződést, ha nem tartod be vagy nem teljesíted a jelen Szerződés 
bármely rendelkezését, Nemteljesítés Esetén vagy a 33.8. Pontban foglaltak szerint. Ha a jelen 
Szerződés felmondásáról értesítünk, legalább harminc (30) nappal korábban értesítünk 
téged.. Nem vagyunk kötelesek semmilyen okot megadni az ilyen felmondáshoz. 
 
33.2. Hacsak az Alkalmazandó Jog másként nem írja elő, bármelyik fél felmondhatja a jelen 
Szerződést úgy, hogy írásban értesíti a másikat. A Megszűnés az értesítésben meghatározott 
időponttól lép hatályba. 
 
33.3. A jelen Szerződés megszűnésekor az általad részünkre fizetendő összes összeg azonnal 
esedékessé válik. A Megszűnés nem érinti a még fennálló Tranzakciót vagy a már felmerült 
törvényes jogokat vagy kötelezettségeket.  
 
33.4. A felmondás nem érinti a már kezdeményezett tranzakciók teljesítését, amelyek a 
felmondás ellenére a szokásos módon kerülnek elszámolásra.  
 
33.5. Ha úgy döntesz, hogy felmondod a jelen Szerződést, nem szabunk ki bírságot, és nem 
számítunk fel díjat a kapcsolódó költségekért. 
 
33.6. Jelen Megállapodás egészét vagy egy részét azonnali hatállyal felmondhatjuk írásbeli 
értesítéssel, ha: 

a.​ megszegi a jelen Szerződésben vállalt bármely kötelezettségét; 
b.​ a 30. pontban leírt események bekövetkezése esetén; „Vis maior”; 
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c.​ gyanítjuk, hogy csalásban, pénzmosásban, terrorizmus finanszírozásában és/vagy 
bármilyen releváns bűncselekményben veszel részt; 

d.​ Nem töltötted ki vagy nem teljesítetted megfelelően a vagyonforrásra és/vagy a KYC 
dokumentációra vonatkozó követelményeket. 

 
33.7. Jogunk van, de nem kötelességünk, hogy saját belátásunk szerint és előzetes értesítés 
nélkül egyoldalúan felmondjuk a Szerződést abban az esetben, ha Invest Számla 
egyenleged 0 (nulla), és Invest Számlafiókod inaktív (nem történt Tranzakció) hat egymást 
követő hónap során (180 nap). 
 
33.8. A Trading 212 ügyfeleként beleegyezel, hogy semmilyen módon nem viselkedel 
helytelenül a Trading 212-vel vagy bármelyik alkalmazottunkkal szemben, ahogyan 
kommunikálsz velünk. A nem megfelelő viselkedés magában foglalhatja többek között a 
káromkodást, a sértő nyelvezetet, a rasszizmust, a diszkriminációt, a zaklatást, a 
rágalmazást, a Trading 212-vel való kommunikációhoz használt támogatási csatornákkal 
való visszaélést, a közösségi média csatornákkal való visszaélést és a spamet. A Trading 212 
fenntartja a jogot, hogy ilyen körülmények között felmondja a Szerződésed. 
 
33.9. Ha hivatalos bizonyítékot kapunk az Ügyfél haláláról, azonnal lezárjuk az Ügyfél nyitott 
pozícióit, függetlenül azok aktuális eredményétől, és az Ügyfél vagyonát őrizetben tartjuk 
mindaddig, amíg hivatalos bizonyítékot nem kapunk az Ügyfél jogutódjairól és az elhunyt 
Ügyfél és a meghatalmazott személy konkrét utasításairól a későbbi eljáráshoz. 
 
33.10. Együttesen, közös megegyezéssel azonnali hatállyal felmondhatjuk a Szerződést. 
 
33.11. Abban az esetben, ha az Invest Számlán bármilyen jellegű bevételt könyvelnek a 
megszüntetése után, minden tőlünk telhetőt megteszünk annak érdekében, hogy azokat a 
megszüntetés előtti befizetéseknél használt módszerekkel visszatérítsük neked. Abban az 
esetben, ha egyik módszer sem aktív, minden tőlünk telhetőt megteszünk annak érdekében, 
hogy értesítsünk, és információt szerezzünk a megfelelő bevétel visszatérítésének alternatív 
módjáról. 
 
33.12. Az Invest számlád – az egyéb Trading 212 számláidhoz hasonlóan – a teljes Trading 212 
számla részét képezi. Amennyiben a jelen Megállapodás, az ISA-ra vonatkozó feltételek, vagy 
bármely más köztünk álló megállapodás bármilyen okból felmondásra kerül, illetve (adott 
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esetben) az Invest számlád, a Stocks ISA számlád, és/vagy a Cash ISA számlád pedig 
lezáródik, az összes kapcsolódó jogi megállapodás és számlatípus úgyszintén felmondásra 
kerül. Csak úgy zárhatsz le egy adott számlatípust, ha minden nálunk tartott számládat 
lezárod. 
 

34. Általános Rendelkezések. 
34.1. Eltérő megállapodás hiányában a jelen Szerződés időtartama alatt az angol a közted és 
köztünk folytatott kommunikáció nyelve. Ez a Megállapodás különböző nyelvekre 
lefordítható. Ha a különböző nyelvi változatok között ellentmondások vannak, az angol 
nyelvű változat az irányadó. 
 
34.2. A jelen Szerződés aláírásával köteles vagy haladéktalanul értesíteni bennünket az 
általad rendelkezésünkre bocsátott adatokban bekövetkezett változásokról. 
 
34.3. Ez a Szerződés felülír minden korábbi írásos megállapodást, amelyet te és mi kötöttünk 
a Részvénykereskedési Szolgáltatások nyújtásával kapcsolatban. Ez nem érinti azokat a 
jogokat vagy kötelezettségeket, amelyekkel te vagy mi rendelkezünk az ezen 
szolgáltatásokkal kapcsolatos korábbi üzleti feltételek alapján. 
 
34.4. Ha bármely bíróság vagy illetékes hatóság úgy találja, hogy a jelen Szerződés bármely 
rendelkezése (vagy bármely rendelkezés része) érvénytelen, jogellenes vagy 
végrehajthatatlan, akkor az adott rendelkezést vagy a rendelkezés egy részét a szükséges 
mértékben töröltnek kell tekinteni, és az érvényesség és e megállapodás egyéb 
rendelkezéseinek végrehajthatóságát ez nem érinti. 
 
34.5. Ha a jelen Megállapodás bármely érvénytelen, végrehajthatatlan vagy jogellenes 
rendelkezése érvényes, végrehajtható és jogszerű lenne, ha valamely részét törölnék, a felek 
jóhiszeműen tárgyalnak az ilyen rendelkezések módosításáról, hogy azok a módosított 
formában jogszerűek, érvényesek és végrehajthatóak legyenek, és a lehető legnagyobb 
mértékben megfeleljenek a felek eredeti kereskedelmi szándékának. 
 
34.6. Egyikünk sem engedményezheti, nem ruházhatja át, nem terhelheti zálogjoggal, nem 
köthet alvállalkozói szerződést, illetve semmilyen más módon nem kezelheti a jelen 
Szerződés szerinti jogainkat vagy kötelezettségeinket. Tudomásul veszed, hogy időről időre 
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kiszervezhetünk és/vagy részben kiszervezhetünk bizonyos jelen Szerződésen keresztül kínált 
szolgáltatásokat, a törvény által megengedett mértékig a Trading 212 csoport bármely 
vállalatának. Ennek érdekében megbizonyosodunk arról, hogy a Csoport ezen vállalatai 
kellően felszereltek és kompetensek a kiszervezett szolgáltatások elvégzésében és 
felelősségvállalásában. 
 
34.7. A jelen Megállapodásból vagy törvényből eredő bármely jog, hatalom, kiváltság, 
követelés vagy jogorvoslat érvényesítésének, gyakorlásának vagy érvényesítésének 
késedelme, mulasztása vagy mulasztása (részben vagy egészben) semmilyen esetben sem 
tekinthető úgy, mint lemondás erről vagy bármely más jogról, hatalomról, kiváltságról, 
követelésről vagy jogorvoslatról a kérdéses körülményekkel kapcsolatban, vagy nem 
működik úgy, hogy megakadályozza ennek, vagy bármely más jognak, hatáskörnek, 
kiváltságnak, követelésnek vagy jogorvoslatnak a érvényesítését más esetben bármikor 
vagy későbbi időpontokban. 
 
34.8. A jelen Megállapodásban foglaltak (vagy az itt tárgyalt megállapodások bármelyike) 
nem tekintendők partnerség létrehozásának közted és köztünk. 
 
34.9. Az a személy, aki nem szerződő fél a jelen Megállapodásban, nem rendelkezik 
semmilyen joggal a Szerződés alapján vagy azzal kapcsolatban. 
 
34.10. A Trading 212 úgy döntött, hogy nem kínál számlákat egyesült államokbeli 
személyeknek a külföldi számlaadó-megfelelőségi törvény (FATCA) értelmében. 
Megerősíted az Invest Számlafiók létrehozásával, hogy nem vagy Amerikai Személy. Ennek 
során elfogadod, hogy ha a Trading 212 később tudomást szerez arról, hogy megfelelsz az 
egyesült államokbeli személy meghatározásának, megkövetelhetjük, hogy azonnal zárd be 
Invest Számládat, és a Trading 212 nem vállal felelősséget az ebből eredő veszteségekért. 
 
34.11. Weboldalunk világszerte elérhető. A rajta található információk azonban nem az 
Egyesült Államokban és Kanadában élőknek szólnak, és nem terjesztésre vagy 
felhasználásra szolgálnak bármely olyan országban vagy jogrendszerben, ahol az ilyen 
terjesztés vagy felhasználás ellentétes a helyi törvényekkel vagy szabályozásokkal. 
Webhelyünk meglátogatásakor a te felelősséged, hogy megbizonyosodj a rád vonatkozó 
helyi törvények vagy rendelkezések feltételeiről, és betartsd azokat. 
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34.12. Elfogadod, hogy a Trading 212 platformon keresztül a Szolgáltatások használatával 
kapcsolatban a te rendelkezésedre bocsátott, valós idejű vagy késleltetett adatok - amelyek 
tartalmazhatnak piaci árakat, volumeneket és a Kereskedési Platformon végrehajtott 
pénzügyi eszközökkel és tranzakciókkal kapcsolatos bármely más adatot (együttesen "Piaci 
Adatok") - bizalmasan kezelendő. A Piaci Adatokat kizárólag saját személyes használatra és 
előnyökre használd fel, harmadik fél vagyonának kezelésére semmilyen minőségben sem. 
Nem használod fel a Piaci Adatokat semmilyen jogosulatlan vagy jogellenes célra, illetve 
szakmai minőségben, ami azt jelenti, hogy nem használhatod fel a Piaci Adatokat olyan 
minőségben, mint: 

a.​ bármely tőzsde tagja; 
b.​ bejegyzett vagy képesített hivatásos kereskedő vagy befektetési tanácsadó bármely 

részvény-, áru- vagy határidős tőzsdén vagy szerződéspiacon, vagy bármely 
pénzügyi szabályozó hatóságnál; 

c.​ szakmai befektetési tevékenységet végző szervezet alkalmazottja. 
 
34.13. A Piaci adatokat „ahogy van” és „ahogy elérhető” alapon kapod meg. Ennek 
helyességéért, pontosságáért, teljességéért vagy időszerűségéért semmilyen módon nem 
vállalunk garanciát. Mindig, amikor a Piaci Adatok helytelennek vagy valószínűtlennek 
tűnnek, nem szabad az ilyen információk alapján cselekedni. Nem vállalunk felelősséget, és 
nem tehetsz felelőssé veled szemben a neked biztosított Piaci Adatok átvételével vagy 
felhasználásával kapcsolatban felmerülő károkért. 
 

35. Irányadó jog. 
A jelen Szerződésre Anglia és Wales joga az irányadó, és te és mi is alávetjük magunkat az 
angliai és walesi bíróságok nem kizárólagos joghatóságának a jelen Megállapodás alapján 
vagy azzal kapcsolatos bármely vitával kapcsolatban. 
 
 

36. Meghatározások és Értelmezések 
A következő szavak és kifejezések jelentése a következő: 
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A Munkaidő Utáni Kereskedés az adott kereskedési helyszínen a piaczárás utáni időszakot 
jelenti, általában amerikai keleti idő szerint 16:00 és 20:00 között; 
 
Megállapodás jelentése a 2. pontban meghatározott.;  
 
Algoritmikus Kereskedés minden olyan Eszközökkel folytatott kereskedést jelent, ahol egy 
számítógépes algoritmus automatikusan meghatározza a Megbízások egyedi paramétereit, 
mint például a Megbízás kezdeményezése, a végrehajtás időpontja, a Megbízás ára vagy 
mennyisége, vagy a Megbízás kezelésének módja annak benyújtása után, korlátozottan 
emberi beavatkozás nélkül; 
 
Alkalmazandó Jog a következőt jelenti: 

a.​ az FCA szabályai és útmutatásai vagy bármely más illetékes szabályozó hatóság 
szabályai, 

b.​ az érintett piac vagy elszámolóház szabályait, és  
c.​ a jelen Megállapodásra vonatkozó, időről időre hatályos egyéb vonatkozó törvények, 

szabályok és rendelkezések; 
 
Megfelelőségi Teszt a 3.3. pontban meghatározottak szerint jelen Szerződés értelmében 
annak értékelését jelenti, hogy rendelkezel-e a szükséges tudással és tapasztalattal ahhoz, 
hogy megértsd a Részvénykereskedési Szolgáltatásainkon keresztül kínált egyes összetett 
befektetési termékekkel kapcsolatos kockázatokat; 
 
Rendelkezésre álló készpénz az Invest Számládon lévő készpénzt jelenti (amely besorolható 
a Fő tartalékodba és Kiadási tartalékodba, ha aktiválva van), Stocks ISA Számla vagy Cash 
ISA Számla, amelyet nem fektetnek be befektetésekbe vagy nem zároltak függőben lévő 
megbízásokra, és amely nem tartozik a Trading 212 vagy bármely harmadik félnek díjakkal 
vagy egyéb módon a jelen szerződés szerinti szolgáltatások nyújtása okán. 
​

Munkanap a szombaton, vasárnapon és munkaszüneti napokon kívül bármely más napot 
jelent az Egyesült Királyságban; 
 
Készpénz , bármilyen készpénzt jelent az Invest Számládon, ami nincs Befektetésekbe 
fektetve; 
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Cash ISA számla annyit tesz, hogy a készpénzes nálunk vezetett egyéni megtakarítási 
számlád lehetővé teszi, hogy adótakarékos módon kapj kamatot a készpénzed után, az 
1998-as Egyéni Megtakarítási Számla Rendelete szerint; 
 
Ügyfél minden olyan Leendő Ügyfelet jelent, akit elfogadtunk a KYC Folyamat és 
Megfelelőségi Teszt sikeres letétele után, ahol szükséges, és teljes hozzáférést biztosítottunk 
számára a Kereskedési Platformhoz és Részvénykereskedési Szolgáltatásainkhoz; 
 
Ügyféleszközökre Vonatkozó Szabályok az FCA-szabályzat azon rendelkezései, amelyek a 
MiFID befektetési vállalkozások által az ügyfelektől kapott eszközökre vonatkoznak; 
 
Ügyfélpénzre Vonatkozó Szabályok az FCA-szabályzat azon rendelkezései, amelyek a MiFID 
befektetési vállalkozások által az ügyfelektől kapott pénzekre vonatkoznak; 
 
Megerősítés írásos feljegyzést jelent, amely tartalmazza az ügylet részleteit, beleértve az 
ügyletre vonatkozó összes díjat, valamint az általad az ügylet elszámolása során fizetendő 
teljes összeget; 
 
Összeférhetetlenség a Közzétételi Nyilatkozat egy része felvázolja az ügyfelekkel fennálló 
lehetséges összeférhetetlenségeket, és leírja az ilyen összeférhetetlenségek kezelésére 
szolgáló szervezeti és adminisztratív kontrolljainkat úgy, hogy kellően biztosak lehetünk 
abban, hogy az ügyfeleket érő bármilyen konfliktusból eredő károkozás kockázata 
elkerülhető; 
 
Vállalati Akció egy nyilvánosan jegyzett társaság által kezdeményezett döntés vagy 
esemény, amely a társaság által kibocsátott értékpapírokat (például részvényeket vagy 
kötvényeket) érinti. A Vállalati Tevékenységek magukban foglalhatnak olyan eseményeket, 
mint a részvényfelosztás, osztalékok, egyesülések és felvásárlások, valamint csődök; 
 
Üzlet meghatározott befektetések általad történő megvásárlását, eladását vagy előfizetését 
jelenti; 
 
Közzétételi Nyilatkozat azt az értesítést jelenti, amelyet az FCA-szabályokkal összhangban 
bocsátunk rendelkezésedre a jelen Szerződés szerinti befektetések Vételével és Eladásával 
kapcsolatos kockázatokról; 

 
Oldal 51 / 57 



Invest Feltételek 
 
 

 
E-pénz Számla a Paynetics UK által nyitott számlád, amelyen e-pénzt tárolnak, és amelyhez 
a Trading 212 kártyád e-pénz számlához kapcsolódik, GBP-ben van denominálva, és (ha van 
ilyen) más pénznemben, például EUR-ban és USD-ben, amint az a Weboldalunkon látható; 
 
Jogosult Szerződő Fél az FCA Szabályzatban meghatározott elfogadható szerződő fél; 
 
Meghosszabbított Nyitvatartású Kereskedés a Trading 212 által nyújtott szolgáltatást 
jelenti, amely lehetővé teszi az Ügyfelek számára, hogy befektetéseket vásároljanak és 
eladjanak egy kompatibilis kereskedési helyszínen a piac előtti és/vagy a munkaidő utáni 
kereskedés során; 
 
FCA Szabályok az FCA által időről időre kiadott szabályokat és útmutatást jelenti; 
 
Pénzügyi Eszköz minden olyan szerződést jelent, amely egy gazdálkodó egységnél pénzügyi 
eszközt, egy másik gazdálkodó egységnél pedig pénzügyi kötelezettséget vagy 
tőkeinstrumentumot eredményez. Ez magában foglalja a pénzügyi termékek széles körét, 
például részvényeket, kötvényeket, származékos termékeket és strukturált termékeket;  
 
A töredékrészvények bizonyos típusú befektetéseket jelentenek, amelyek a Töredékrészvény 
Programunk keretében megvásárolhatók egy teljes részvénynél kisebb összegben; 
 
Töredékrészvények Program a Trading 212 által a 13. pontban leírt szolgáltatást jelenti, 
amely lehetővé teszi számodra, hogy Részvényeket tarts Invest Számládon és Stocks ISA 
számládon. A Stocks ISA számládra a jelen Befektetési Feltételek mellett az ISA Feltételek (itt) 
vonatkoznak a Töredékes Részvény programra is; 
 
Csoportvállalatok minden közös irányítás alatt álló társaságot jelent, mint 
Trading 212 UK Ltd.; 
 
Üzletkötési Megbízás az arra vonatkozó utasításod, hogy a nevedben Vásároljunk vagy 
Adjunk el bármilyen befektetést, beleértve a kétségek elkerülése végett a Megbízást;. 
 
Eszköz Pénzneme azt a pénznemet jelenti, amelyben az Eszközzel kereskednek; 
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Befektetés bármely Részvényt, Kötvényt, Töredékrészvényt vagy más 
Adósságinstrumentumot, aranyozást, befektetési tröszt, befektetési alapot vagy egyéb 
értékpapírt vagy befektetést jelent, amelyekre vonatkozóan a Tranzakciókban kereskedési 
lehetőséget kínálunk; 
 
Invest Számla: a Részvénykereskedési Szolgáltatásokon belül vezetett személyes számlád; 
 
ISA Szolgáltatások minden olyan szolgáltatást jelent, amelyet a Stocks ISA-számládhoz 
és/vagy Cash ISA-számládhoz nyújtunk; 
 
KYC Folyamat az e Megállapodás 3.3. Pontjában meghatározott ügyfél-átvilágítási 
folyamatot jelenti; 
 
Nyilvánvaló Hiba a Pénzügyi Eszközök jegyzésében a mindenkori piaci ártól lényegesen 
eltérő, rendszer- vagy technikai hiba következtében fellépő nyilvánvaló hiba; 
 
Piaci Nyitvatartás a pénzügyi piacokon történő kereskedés időtartamát jelenti a 
Weboldalunkon feltüntetett módon. Ezen piaci órák alatt az Ügyfél jogosult arra, hogy azokra 
a Pénzügyi Eszközökre vonatkozó végrehajtási megbízásokat adjon, amelyek tőzsdéje 
kereskedésre nyitva áll; 
 
MiFID a Pénzügyi Eszközök Piacairól (MiFID II) szóló 2014/65/EU Rrányelvet jelenti, az Egyesült 
Királyság nemzeti jogszabályaiban végrehajtott és fenntartott, valamint időről időre 
módosított irányelvet; 
 
Többdevizás Számla azt a Trading 212 funkciót jelenti, amely lehetővé teszi, hogy több 
pénznemben tartsd készpénzegyenleged, a 4.10. pontban leírtak szerint; 
 
Jelölt társaság az általunk vagy bármely más jelölt által időről időre kijelölt nem 
kereskedelmi célú jelölt társaság (beleértve az általunk kijelölt harmadik feleket is);. 
 
Nem Elsődleges Pénznem az Elsődleges pénznemtől eltérő bármely pénznem; 
 
Megbízás-végrehajtási Szabályzat a Trading 212 Megbízások Végrehajtási Szabályzatát 
jelenti, amely a Weboldalunkon érhető el, és meghatározza, hogy milyen eszközökkel teszünk 
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eleget legjobb végrehajtási kötelezettségeinknek az ügyfeleink részére történő Megbízások 
teljesítésekor; 
 
Megbízás az általunk vagy az adott tőzsdén támogatott bármely megbízás, amelyet 
rendelkezésedre bocsátunk; 

Éjszakai Kereskedés a Rendes Kereskedési Időn és a Meghosszabbított Kereskedési Időn túli 
időszakot jelenti, amely általában amerikai keleti idő szerint 20:00 és 04:00 között van; 
 
Fizetési Utasítás az Invest számládra, Stocks ISA számládra, Cash ISA számládra vonatkozó 
bármely utasítást jelent a befizetésre és/vagy kifizetésre (beleértve a Trading 212 Kártya 
Kifizetést); 
 
Függőben Lévő Megbízás Megbízás-végrehajtási Szabályzatunkban meghatározottak 
szerint egy későbbi időpontban és az Ügyfél által megadott áron végrehajtandó Megbízás; 
 
Torta Pénzügyi Eszközök gyűjteményét jelenti, amelyet saját belátásod alapján hozol létre. 
Kérjük, tekintsd meg a Torták és AutoInvest Feltételeket további információkért;  
 
Pozíció az Ügyfél által birtokolt Befektetési részvények száma; 
 
Piac Előtti Kereskedés az adott kereskedési helyszínen piacnyitás előtti kereskedési 
munkamenetet jelenti, jellemzően amerikai keleti idő szerint 04:00 és 09:30 között;​
​

Elsődleges Pénznem azt az alapértelmezett pénznemet jelenti, amelyet a számlanyitási 
folyamat során vagy egy későbbi szakaszban választottál ki. Ezt a pénznemet használjuk az 
egyenleg, a pozíciók, az időszakos jelentések és a Kimutatások kiszámításához és 
megjelenítéséhez; 
 
Professzionális Ügyfél az FCA Szabályzatban meghatározott szakmai ügyfél; 
 
Elfogadható Ügyfél mindenkit jelent, aki elfogadta a jelen Szerződés feltételeit, és értékelési 
célból hozzáférést kapott a Kereskedési Platform bizonyos részeihez. A Leendő Ügyfelet még 
nem fogadtuk el, és nem fér hozzá Részvénykereskedési Szolgáltatásainkhoz; 
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Kvalifikált Pénzpiaci Alap (QMMF) olyan pénzpiaci alapot jelent, amelynek célja a 
befektetések hozamának elérése és alacsony kockázati profilja azáltal, hogy főként alacsony 
kockázatú pénzügyi eszközökbe, például államkötvénybe fektet. A QMMF-ek szigorúbb 
szabályozási ellenőrzésnek vannak kitéve, és magasabb minőségi követelményeknek kell 
megfelelniük, mint más pénzpiaci alapoknak;  
 
Hagyományos Bankbetét: a Lekötött Betétektől eltérő, szabályozott pénzügyi intézménynél 
elhelyezett kamatozó betét;  
 
A Rendes Kereskedési Idő, a vonatkozó kereskedési helyszín kereskedelmi időszakát jelenti; 
 
Kiskereskedelmi Ügyfél az FCA szabályzatban meghatározott lakossági ügyfél; 
 
Skalpolás a kereskedés olyan spekulatív típusát jelenti, amelyben egy pozíció nyitása és 
zárása nagyon rövid időn belül (pl. öt perc vagy kevesebb) történik; 
 
Csak Eladásra Vonatkozó Korlátozás (Csak lezárási korlátozás) olyan korlátozás, ahol a 
lehetőséged új pozíciók nyitására vagy új vételi Megbízások leadására korlátozva vagy 
letiltva van; 
 
Részvénykölcsönzés  azt a folyamatot jelenti, amelynek során a részvénytulajdonosok 
kölcsönadják azokat más feleknek, és fenntartják a 26. Pontban leírtak szerinti jogot a 
részvények visszaszerzésére.; 
 
Részvénykereskedési Szolgáltatások a jelen Megállapodás 4. Pontjában felvázolt, csak 
végrehajtásra irányuló részvény- és töredékrészvény-kereskedési szolgáltatások; 
 
Nyilatkozat bármely Tranzakció, általad beállított és/vagy szerkesztett Megbízások, valamint 
az általunk alkalmazott Jutalékok és egyéb vonatkozó Díjak és Adók írásos visszaigazolása; 
 
Stocks ISA Számla, a nálunk vezetett egyéni tőzsde, illetve részvény megtakarítási 
számládat jelenti, amivel adótakarékos befektetési lehetőséget nyújtunk számodra, az 
1998-as Egyéni Megtakarítási Számla Rendelet szerint; 
 

 
Oldal 55 / 57 



Invest Feltételek 
 
 

Alletétkezelő a Trading 212 UK Limited nevében letéti szolgáltatásokat nyújtó bank vagy 
pénzügyi intézmény egy adott piac vagy joghatóság tekintetében; 
 
Lekötött Betét egyfajta megtakarítási vagy befektetési célú betét. A Lekötött betétek fix 
kamatlábbal és előre meghatározott, általában legfeljebb 95 napos futamidővel 
rendelkeznek; 
 
Feltételek és Díjak a Weboldalunkon elérhető „Feltételek és Díjak” című táblázatot jelenti; 
 
Kereskedési Platform a Weboldalunkon található elektronikus kereskedési platformot jelenti; 
 
Trading 212 Kártya a Paynetics UK Ltd. által kibocsátott és a Trading 212 által forgalmazott, 
az E-Pénz Számládhoz kapcsolódó, közös márkájú bankkártya;  
 
Trading 212 Kártyás Kifizetés a 10.3. pontban fentebb meghatározottak szerint a Trading 212 
Kártyán keresztül kezdeményezett és a Paynetics által feldolgozott kivonást jelenti a 
rendelkezésre álló készpénzedből (amely megjelenhet a Kiadási tartalékodban, ha aktiválva 
van). 
  
Fő tartalék azt a virtuális tartalékot jelenti, amely a Kereskedési Platformunkon levő Invest 
Számládon látható. Ez a tartalék azt a rendelkezésre álló készpénzt mutatja, amelyet 
tranzakciók lebonyolítására, pénzfelvételre vagy tartalék-átutalásra használhatsz fel a 
Kiadási tartalékodba a jelen Szerződés feltételeinek megfelelően. 
 
Kiadási tartalék azt a virtuális tartalékot jelenti, amely a Kereskedési Platformunkon 
található Invest Számládon látható. Ez a tartalék mutatja a rendelkezésre álló készpénzt, 
amelyet felhasználhatsz Trading 212-es kártyakivonásra, vagy tartalék-átutalások 
végrehajtására a Fő tartalékba, a jelen Szerződés feltételeinek megfelelően. 
 

Tranzakció az Üzletkötési Utasítás részleges vagy teljes kitöltését jelenti; 
 
Weboldal  www.trading212.com címen található weboldalunkat jelenti és/vagy a Trading 212 
által biztosított bármely mobilalkalmazást; 
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24/5 Trading egy olyan funkció, amely lehetővé teszi az ügyfelek számára, hogy a Rendes 
Kereskedési Időn kívül kereskedjenek, kombinálva a Meghosszabbított Kereskedési Idő és az 
Éjszakai Kereskedés szakaszait.  
​

​

Ezeket a befektetési feltételeket legutóbb frissítése és közzététele 25.11.2025. A jelen Feltételek 
legfrissebb változatának egy példánya elérhető a weboldalunkon.​
​

A 25.11.2025 előtt érvényes Invest Feltételek megtalálhatóak itt. 
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